
Hz. Mevlana için 
özel para basıldı02

Bu süt şifa 
kaynağı oldu0705

KOMEK’te eğitimler 
devam ediyor

GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYORUZ
Konya’ya hizmet etmek için gece gündüz çalıştıklarının altını çizen Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, “Aralıksız şekilde şehrimizde 
hizmetlerimize devam ediyoruz. Bir taraftan trafiği rahatlatması adına Necmettin 
Erbakan, Alparslan Türkeş caddeleri başta olmak üzere yeni caddeler açıyoruz. 
Bir taraftan Sedirler ve Taşköprü Alt Geçidi’nin yapımına devam ediyoruz” dedi.

YENİ GEÇİTLER GELECEK
Altay sözlerine şöyle devam etti, “İnşallah en kısa sürede Fırat Caddesi ve Şehir 
Hastanesi’nin bulunduğu alanlara da yeni alt geçitler yapacağız. Toplu ulaşımda yeni 
otobüslerimizi şehrimize kazandırıyoruz. Konya banliyösünün inşaatı hızla devam 
ediyor. Yine Darü’l-Mülk Projesi kapsamında başta Larende dükkanları, Depo No:4 ve 
Meydan Evleri olmak üzere projelerimizi aralıksız sürdürüyoruz” n HABERİ SAYFA 2’DE

Gönül hizmeti!
Konya Büyükşehir Belediyesi, her geçen gün Konya’ya kattığı yeni yatırım ve hizmetler ile 
vatandaşların gönlünü kazanmaya devam ederken, 2023 yılında da projelerini sürdürüyor
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KONYA”nın En Büyük
Dijital Baskı Merkezi

GENELKURMAY BAŞKANI 
AVSEVER KONYA’DA

Genelkurmay Başkanı olarak da görevlendirilen Kara 
Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Musa Avsever incele-

melerde bulunmak üzere Konya’ya geldi.
 n HABERİ SAYFA 3’TE

HASAN KILCA, 
MUHTARLARLA BULUŞTU

Hizmetlerde muhtarların katkısı olduğunu söyleyen 
Karatay Belediye Başkanı Hasan Kılca; “Muhtarları-
mız ile birlikte çalışıyoruz” dedi. n HABERİ SAYFA 4’TE 

Madalyayı 
kaptı

Selçuklu Beledi-
yespor Milli Spor-
cularından İbrahim 
Efe Güzel, tekvando 
da altın madalya 
kazandı.
n SPOR 2’DE

Selçuklu'da 
tenis rüzgarı

Selçuklu Belediye 
Başkanı Ahmet Pek-
yatırmacı, Masa Teni-
si Türkiye Şampiyo-
nası’nın ödül törenini 
gerçekleştirdik” dedi. 
n SPOR 2’DE

Konyaspor’dan 
Yunus Mallı atağı!

Yeni sezon için transfer çalışmalarını sürdüren 
Konyaspor, 31 yaşındaki milli oyuncu Yunus Mallı 

ile anlaşma sağladı. 
n SPOR 1’DE

Konya 15 Temmuz 
zaferine hazır

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü'nün 
7. yıl dönümünde aralarında Konya’nın da bulunduğu 

geniş kapsamlı anma etkinlikleri düzenleyecek. 
n HABERİ SAYFA 10’DA

Polis ekiplerinden 
milyonluk operasyon

Polis ekiplerinin düzenlediği operasyonda 
imalathaneye çevrilen odalardan piyasa değeri 3 

milyon lira olan binlerce tütün malzemesi 
ele geçirildi. n HABERİ SAYFA 6’DA

Mustafa Kavuş: 
Acılar hala taze!

Srebrenitsa Katliamını nedeniyle hüzünlü 
olduklarını belirten Meram Belediye Başkanı Mustafa 

Kavuş, acıların hale taze olduğunu ifade etti. 
n HABERİ SAYFA 4’TE
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Mevlana Yılı anısına özel para basıldı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın 2023 yılının "Mevlâna 
Yılı" olarak kutlanmasına ilişkin 

genelgenin Resmî Gazete’de ya-
yınlanmasının ardından Konyalı 
kültür ve sanat adamı turizmci 

Hikmet Çetiner, 2023 Mevlâna Yılı 
dolayısıyla 750. Vuslat yıldönümü 
için 2023 Mevlâna Yılına Özel Ha-

tıra Paraları vatandaşlarla buluştu-
ruyor.  Altın, Gümüş, Bakır ve Pi-
rinç kaplama olarak özel üretilmiş 

olan 1 Akçe’ye vatandaşlar yoğun 
ilgi gösteriyor.  2023 Mevlâna Yılı 
dolayısıyla hazırlanan Akçelere 

Mevlâna civarında bulunan hedi-
yelik eşya satıcılarından temin edi-
lebiliyor. n MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Büyük bir gayretle Konya’ya 
hizmet etmek için gece gündüz 
çalıştıklarının altını çizen Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur 
İbrahim Altay, “Aralıksız şekilde 
şehrimizde hizmetlerimize de-
vam ediyoruz. Bir taraftan trafiği 
rahatlatması adına Necmettin Er-
bakan, Alparslan Türkeş caddeleri 
başta olmak üzere yeni caddeler 
açıyoruz. Bir taraftan Sedirler ve 
Taşköprü Alt Geçidi’nin yapımına 
devam ediyoruz. İnşallah en kısa 
sürede Fırat Caddesi ve Şehir Has-
tanesi’nin bulunduğu alanlara da 
yeni alt geçitler yapacağız. Toplu 
ulaşımda yeni otobüslerimizi şeh-
rimize kazandırıyoruz. Konya banli-
yösünün inşaatı hızla devam ediyor. 
Yine Darü’l-Mülk Projesi kapsamın-
da başta Larende dükkanları, Depo 
No:4 ve Meydan Evleri olmak üzere 
projelerimize aralıksız devam edi-
yoruz. Çatalhöyük Karşılama Mer-
kezi’nde artık son aşamaya geldik. 
Akyokuş’ta, bayramda dikkatinizi 
çekmiştir, artık şehrin siluetine 
etki edecek bir bina ortaya çıkma-
ya başladı. Palye düzenlemesiyle 
Konya’ya gelenlerin ziyaret ettiği 
mekanımız inşallah şehrimize yakı-
şır hale gelmiş olacak. Bir taraftan 
da Konya’nın en büyük kentsel dö-
nüşüm projelerinden biri olan Eski 
Sanayi ve Karatay Sanayi’nin dönü-
şümünde de önemli bir mesafe kat 
ettik. Cephaneliğin Çumra bölgesi-
ne taşınmasıyla ilgili sürece de ara-
lıksız devam ediyoruz. İnşallah bu 
işlerimizi tamamlayarak, 2024 yı-
lındaki seçimlere hazır hale gelmiş 
olacağız” şeklinde konuşmuştu.

AKYOKUŞ KASRI VE PALYE DÜZEN-
LEMELERİ

Konya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yapımına başlanan Ak-
yokuş 1. Etap Palye Düzenlenmesi 
projesinde; 21 bin metrekare yürü-
me platformu, satış birimleri, kafe-
terya, seyir terasları ve şelaleler yer 
alacak. Akyokuş Kasrı; lokantalar, 
kafeler, dinlenme alanları, toplantı 
salonları, seyir noktası, Çocuk Mut-
fak Atölyesi, müze ve sergi alanları 
ile Konya manzarası eşliğinde va-
tandaşlara hizmet verecek.

YENİ SANAYİ SİTESİ
Kentsel Dönüşüm Projesinin ilk 

ve en önemli kısmı; Eski Sanayi ve 
Karatay Sanayinin yeni bir sana-
yi alanına taşınması projesidir. Bu 
kapsamda Karatay ilçesi sınırları 
içinde Aslım bölgesinde mülkiye-
ti Belediyemize ait olan 2 milyon 
80 bin metrekare alan Yeni Sanayi 
Alanı Projesi için ayrılmıştır. Proje 
içerisinde; 2 bin 690 adet sanayi 
dükkanı ile 134 adet ticari dükkan 

olmak üzere toplamda 2 bin 824 
adet bağımsız birim bulunmakta-
dır. Yeni Sanayi Alanı Projesinde 50, 
100, 200, 300, 400 ve 600 metre-
kare sanayi dükkanları ile 25, 50, 
100, 150 ve 200 metrekare ticari 
dükkanlar bulunmaktadır. Yapı-
mı devam eden projede hızla sona 
doğru gelinmektedir.

NECMETTİN ERBAKAN CADDESİ 
(FATİH CADDESİ - YENİ MERAM 

CADDESİ 1. 2.3. ETAP)
Tasdikli imar planında imar 

yoluna isabet eden Meram İlçesi 
Aşkan, Melikşah, Ateşbazı Veli, Sel-
ver, Topraksarnıç, Büyükkovanağzı 
mahallerinde bulunan bazı taşın-
mazların kamulaştırılması; Konya 
trafiğinin yükünü çeken mevcut 
caddeleri rahatlatmak, alternatif 
ulaşım güzergâhları için yeni arter-
ler planlanmaktadır. Bu kapsamda 
birinci etap olarak Fatih Caddesi-Ye-
ni Meram Caddesi arası kamulaş-
tırma işlemleri gerçekleştirilecektir. 
Projedeki asıl hedef açılacak olan 

Necmettin Erbakan Caddesi’ni 
Meram Yeni Yol Caddesiyle Gazze 
Caddesi ve Çeçenistan Kavşağına 
bağlayarak özellikle Şehir Cadde-
sinde ve Lastik Durağı Kavşağında 
oluşan yığılmayı azaltmak ve Fatih 
Caddesinden başlayarak Necmettin 
Erbakan Caddesi ve Gazze Cadde-
si’nden Antalya Çevre Yoluna yeni 
bir aks oluşturabilmektir.

İVRİZ 1. DERECE ARKEOLOJİK SİT 
ALANI (HİTİT KAYA ANITI) ÇEVRE 

DÜZENLEMESİ
Projede toplam alan 21 bin 900 

metrekare olup oturma ve dinlen-
me alanlarında ise; Ziyaretçi karşı-
lama ünitesi, 26 metrekare kapa-
lı+15 metrekare yarı açık alan, 150 
metrekare giriş platformu, yaklaşık 
500 metre gezi güzergahı, terasla-
malar (32 adet taş duvar üzeri otur-
ma birimi), 5 adet bilgilendirme 
panoları, farklı boyutlarda oturma 
birimleri, sergi ve bilgilendirme 
alanı olarak kullanılması düşünü-
len pergolalardan oluşan küçük bir 

meydan, 2 adet çeşme, 3 adet  farklı 
boyutlarda ahşap iskeleler, 22 adet 
çöp kutusu, açık ve yarı açık seyir 
alanları, 6 adet yöresel ürün satış 
üniteleri yer almaktadır.

ŞEFİKCAN PARKI PEYZAJ VE 
ÇEVRE DÜZENLEMESİ

Projede toplam alan 21 bin 
500 metrekare olup parkın içinde 
koşu parkuru, bisiklet parkuru, 4 
adet çift taraflı yelpaze pergola, 4 
adet tek taraflı yelpaze pergola, 36 
metre çiçeklikli duvar üstü oturma 
alanları, engelliler için uygun olan 
12 adet çiçekli masalı oturma grup-
ları, 103 araç kapasiteli otopark, 
14 bin metrekare yeşil alanlar yer 
almaktadır.

50 YENİ OTOBÜS
Konya Büyükşehir Belediye-

si öz kaynakla alımını yaptığı 127 
otobüsün ardından ulaşım filosunu 
50 yeni doğal gazlı ve hibrit otobüs-
le daha da güçlendirecek. Başkan 
Uğur İbrahim Altay, Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve 

İLBANK desteğiyle alınan otobüsle-
rin, işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından vatandaşa hizmet verme-
ye başlayacağını ifade etti.
ÇATALHÖYÜK KARŞILAMA MERKEZİ

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, dün-
yanın bilinen en eski yerleşim yer-
lerinden olan Çatalhöyük'ün tüm 
dünyada daha fazla tanınması için 
çalıştıklarını belirterek, bu çerçeve-
de yapımına başladıkları Çatalhö-
yük Tanıtım ve Karşılama Merkezi 
inşaatında sona yaklaştıklarını söy-
lemişti. 

YENİ CEPHANELİK PROJESİ
Cephanelik Dönüşüm Proje-

si kapsamında, Konya’nın Kuzey 
Batısında bulunan ve Cephanelik 
olarak bilinen 47. Mühimmat Bölük 
Komutanlığı, Çumra ilçesine taşı-
nacaktır. 8 milyon metrekare arsa 
üzerine, Türk Silahlı Kuvvetleri'nin 
yeni tip mühimmatını depolayabi-
leceği standartta modern bir tesis 
inşa edilmesi planlanmaktadır. Pro-
je kapsamında, karargah binaları ve 
mühimmat depoları inşa edilecek-
tir.
SEDİRLER VE TAŞKÖPRÜ ALT GEÇİDİ

Konya Büyükşehir Belediye-
si’nin şehre kazandıracağı önemli 
yatırımlardan biri olan Sedirler ve 
Taşköprü Alt Geçidinin, trafiğin ra-
hatlamasına ve güvenliğin sağlan-
masına katkısı olacak. Bu bağlamda 
Büyükşehir Belediyesi’nin öncelik 
verdiği konuların başında şehir 
merkezindeki trafik yoğunluğunu 
en aza indirmek olduğu da gözler 
önüne seriliyor. 
n MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Konya Büyükşehir Belediyesi, her geçen gün Konya’ya kattığı yeni yatırım ve hizmetler ile vatandaşın gönlünde 
taht kurmaya devam ediyor. Projelerini bir bir hayata geçiren Büyükşehir, vatandaşlara karşı hizmetini sürdürüyor

Belediye durmuyor,
Konya gelişiyor!
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KONYA NAMAZ VAKİTLERİ
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	      Gece	 Gündüz
Konya                     15°C	      30°C

Karaman               13°C	 30°C	

Aksaray                 14°C	   29°C

Ankara                   14°C	     30°C Hicrî: 24 Zil-Hicce 1444  -  Rûmî: 29 Haziran 1439

Genelkurmay Başkanı Avsever Konya’da
Genelkurmay Başkanı olarak 

da görevlendirilen Kara Kuvvetle-
ri Komutanı Orgeneral Musa Av-

sever incelemelerde bulunmak 
üzere Konya’ya geldi. Orgeneral 
Musa Avsever askeri birliklerde 

inceleme ve denetim yapmak 
üzere memleketi Konya’ya geldi. 
İlk olarak 112 Acil Çağrı Merke-

zi’nde Konya Valisi Vahdettin Öz-
kan’ı ziyaret eden Avsever, Valilik 
Şeref Defterini imzaladı. Avsever, 

Vali Özkan’a da ziyaretinde plaket 
verdi. Ziyarette İl Jandarma Ko-
mutanı Tümgeneral Şakir Uslu, 

Vali Yardımcısı Hacı İbrahim Tür-
koğlu, İl Emniyet Müdürü Engin 
Dinç de yer aldı. n İHA

Konya Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin Temmuz ayı toplantısı 
Konya Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Uğur İbrahim Altay başkan-
lığında yapıldı. Konya Büyükşehir 
Belediyesi ile Karatay ve Selçuklu 
belediyelerinin personel ve araç-
larıyla afet bölgesindeki şehirlere 
destek olmak için bölgede çalışma-
lar yürüttüğünü kaydeden Başkan 
Altay, “Afet anları; birlik, beraberli-
ğin ve kardeşliğin en üst seviyeye 
çıktığı zamanlardır. Konya Büyük-
şehir Belediyesi, ilçe belediyeleri-
miz ve Konya’nın tüm kurumla-
rıyla bütün afetlerde bugüne kadar 
üstümüze düşeni özellikle deprem 
bölgesinde tüm Türkiye’nin takdir 
ettiği şekilde gerçekleştirdik” diye 
konuştu.
" 7 KITADAN BELEDİYE BAŞKANLARI 

KONYA'DA TOPLANACAK"
Konya’nın önemli bir tarihe 

hazırlandığına dikkat çekerek ko-
nuşmasını sürdüren Başkan Altay, 
“UCLG diye ifade ettiğimiz Dünya 
Belediyeler Birliği’nin dönem baş-
kanlığını Konya olarak 2023-2024 
yıllarında biz üstleneceğiz. Bunun-
la ilgili toplantı 26-27-28 Ekim ta-
rihlerinde Cumhuriyetimizin 100. 
yılını kutlayacağımız günden bir 
gün önce Konya’da gerçekleşecek. 
7 kıtadan 350’den fazla belediye 
başkanı ve bin katılımcı şehrimiz-
de 3 günlük toplantılara katılacak. 
Konya’nın turizmini, tarihini, kül-
türünü tanıtacağımız toplantılar 

gerçekleştireceğiz. Ayrıca Konya 
Modeli Belediyecilik anlayışımızı 
tüm dünyaya anlatma fırsatımız 
oluşacak. UCLG’nin Dünya Konseyi 
Toplantısı’nı da geçekleştirmiş ola-
cağız. Bunun için gerekli hazırlıkla-
rı yapıyoruz. 26-27-28 Ekim tüm 

dünyada belediyeciliğin gözünün 
Konya’da olduğu bir dönem olacak. 
Bir yıllığına üstleneceğimiz Dünya 
Belediyeler Birliği Başkanlığı’nı da 
geçekleştirmiş olacağız. Şehrimize 
ve ülkemize hayırlı olmasını te-
menni ediyorum” ifadelerini kul-

landı.
BİRLİKTELİĞİMİZ ÖRNEK

Yaz aylarının gelmesiyle Konya 
geleneği haline gelen Güle Oynaya 
Camiye Gel projesinin başlangıcını 
da gerçekleştirdiklerini hatırlatan 
Başkan Altay, “2014 ve 2015 do-
ğumlu 26 bin evladımız bu projeye 
katılım gerçekleştirdi. Memnuni-
yetle ifade ediyorum; artık ilçele-
rimizde de artan bir katılım var. 
İnşallah yıllar geçtikçe bu katılımın 
daha da artmasını temenni ediyo-
rum. Tüm velilere de projeye gös-
terdikleri destekten dolayı teşekkür 
ediyorum. Hem Konya için çok 
güzel işler yaptık hem de birlik ve 
beraberlik içinde Konya’mıza yeni 
hizmetler üretmek için Türkiye’ye 
örnek bir birlikteliği burada sergili-
yoruz. Umuyorum ki tüm şehirleri-
mizin meclisleri böyle olsun.” diye 
konuştu. n HABER MERKEZİ

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, “Dünya Belediyeler Birliği’nin dönem başkanlığını Kon-
ya olarak 2023-2024 yıllarında biz üstleneceğiz. 7 kıtadan 350’den fazla belediye başkanı ilimize gelecek” dedi 

7 kıtadan gelecekler!

Ereğli Belediyesi sıcaklıkların 
artmasıyla birlikte ortaya çıkan si-
nek ve haşerelere karşı önlem ala-
rak ilaçlama çalışmalarına aralıksız 
devam ediyor. Ereğli Belediyesi, 
havaların ısınmasıyla birlikte si-
nek ve haşerelere karşı ilaçlama 
çalışmalarını sürdürüyor. Belediye 
ekipleri, mahallelerde sinek ve ha-
şerelerle ilgili vatandaşlardan gelen 

şikayetlere anında müdahale edi-
yor. İlaçlama çalışmalar hakkında 
değerlendirmelerde bulunan Ereğli 
Belediye Başkanı Hüseyin Oprukçu, 
“Son zamanlarda şehrimizde yaz 
sıcaklıkları kendini iyiden iyiye his-
settirdi buna bağlı olarak sinek ve 
haşereler de arttı. Hemşerilerimiz-
den gelen şikayetleri de göz önünde 
bulundurularak şehrimizin dört bir 

tarafında ilaçlama çalışmalarımızı 
gerçekleştiriyoruz” dedi. 

‘HUZUR ADINA ÇALIŞIYORUZ’
Oprukçu sözlerini şöyle sürdür-

dü, “Bizim hedefimiz huzurlu bir 
Ereğli inşa etmektir. Bu noktada 
huzursuzluk oluşmasına sebebiyet 
veren her hususu ortadan kaldır-
mak da başlıca görevimizdir. Her 
manada şehrimizde huzuru inşa 

etmenin çaba ve gayretindeyiz” 
ifadelerini kullandı. İlaçlama çalış-
malarının aralıksız devam edeceğini 
belirten Oprukçu, büyük bir özveri 
ile çalışıyoruz, sinek ve haşerelerin 
rahatsızlık oluşturmasını engelle-
mek, hemşerilerimizin huzurunu 
sağlamak adına çalışmalarımıza de-
vam edeceğiz diyerek sözlerine son 
verdi. n İHA

Ereğli’de ilaçlama çalışmaları başladı

Hepokur; çiftçilerimiz 
mağdur edilmemelidir

Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
Yönetim Kurulu Üyesi ve Meram 
Ziraat Odası Başkanı Mustafa He-
pokur, “Toprak Mahsulleri Ofisi 
çiftçimizi mağdur etmesin çağ-
rısında” bulundu. Çiftçilerimiz, 
ürününü düşük fiyat veren tüccar 
veya diğer piyasa aktörleri yerine 
Toprak Mahsulleri Ofisine satmak 
istiyor. Ancak hasadın yoğunlaştı-
ğı şu günlerde çiftçilerimiz Toprak 
Mahsulleri Ofisinden randevu al-
makta sorun yaşıyor diyen Baş-
kan Hepokur “Unutulmamalıdır 
ki çiftçinin hasat edilen ürününü 
bekletme imkânı yok. Çiftçilerimi-
zin birçoğu borçla üretim yapıyor 
ve borcunu kapatması gerekiyor. 
Toprak Mahsulleri Ofisi acilen 
alım merkezlerini artırarak, gere-
kirse yığma olarak alım yapmalı 

ve çiftçilerimizi tüccarın insafına 
bırakmamalıdır” dedi. Çiftçileri-
mizden gelen şikâyetler doğrul-
tusunda, TMO‘nun ürünleri al-
makta niye geciktiğini açıklaması 
gerektiğine dikkat çeken Başkan 
Hepokur, “Üretim olmadan tüke-
tim olmaz. Bizler zor şatlarda üre-
tim yapan insanlarız. Amacımız 
birilerini rencide etmek değil.  Sa-
dece üretmiş olduğumuz mahsu-
lümüzü sıkıntı çekmeden TMO’ya 
vermek istiyoruz.   Yetkililerin 
çiftçiyi mağdur etmesi ve çözüm 
noktasında geç kalması daha 
büyük sıkıntılara yol açar. Bizim 
çağrımız çiftçilerimizin mağduri-
yet yaşamadan bu sorunun biran 
önce çözülmesi gerekir ” ifadeleri-
ne yer verdi.
n HABER MERKEZİ 

Konya Adliyesi’nde 
kan bağışı kampanyası

Konya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı ve Kızılay iş birliğinde Konya 
Adliyesinde kan bağışı kampan-
yası düzenledi. Konya Cumhu-
riyet Başsavcılığı'ndan yapılan 
yazılı açıklamada 11 ili etkileyen 
depremler sonrası azalan Kızı-
lay kan stoklarına destek olma 

amacıyla kan bağışı kampanya-
sı düzenlendiği belirtildi. Kon-
ya Adliyesinde gerçekleştirilen 
kampanyaya hakim, cumhuriyet 
savcısı, ve adliye personellerinin 
yoğun katılım sağladığı kayde-
dildi.
n HABER MERKEZİ 



Hizmetlerde muhtarların katkısı 
olduğunu söyleyen Karatay Belediye 
Başkanı Hasan Kılca; “Muhtarlarımı-
zın büyük destekleri neticesinde Ka-
ratay’ımızın her bir noktasını vizyonel 
projelerle buluşturup, geleceğe hazırlı-
yoruz” dedi. Karatay Belediye Başkanı 
Hasan Kılca, ilçe genelinde görev yapan 
muhtarlarla bir araya gelerek istişare 
ve değerlendirme toplantısı düzenledi. 
Karatay Belediye Başkanı Hasan Kılca, 
muhtarları ağırladı.  İlçeyle ilgili tüm ko-
nuların ele alındığı toplantıda muhtarlar 
bölgeleriyle ilgili talep ve isteklerini dile 
getirdi. Ulubatlı Hasan Mahallesi Kafe 
Karatay’da gerçekleştirilen ve muhtar-
ların yanı sıra belediye başkan yardım-
cıları ile birim müdürlerinin de katıldığı 
istişare ve değerlendirme toplantısında 
muhtarlara hitap eden Hasan Kılca, 
Karatay’daki yaşam standardının yük-
selmesinde ve hizmetlerin daha nitelikli 
hayata geçmesinde muhtarların büyük 
katkısı bulunduğunun altını çizdi.
TURİZMİN KALBİ OLACAK PROJEMİ-

ZİN ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR
Belediyenin hayata geçirdiği son ya-

tırımlar ile yeni projeleri anlatan Hasan 
Kılca; “Hemşehrilerimize en nitelikli hiz-
meti sunma çabası içerisindeyiz. Tabii ki 
bu anlamda mahalle muhtarlarımız da 
belediyelerimizin ayrılmaz bir parçası. 
Mahalle sakinlerimizle belediyelerimiz 
arasında bir köprü oluşturan sizler, va-
tandaşlarımızın isteklerini ve taleplerini 
bize her fırsatta aktarıyorsunuz. Bizler 
de bunları hızlı bir şekilde ve bölgenin 

ihtiyacına göre yerine getirme gayre-
tindeyiz. Mahallelerdeki ortaya çıkan 
ihtiyaçları ve sorunları muhtarlardan 
almak, işimizi de oldukça kolaylaştırı-
yor. Mahallelerimize büyük yatırımlar 
yapıyoruz. Göreve geldiğimiz günden 
bu yana eğitim alanında ilçemize 129 
derslik kazandırdık. Muhtarlarımızın bü-
yük destekleri neticesinde Karatay’ımı-
zın her bir noktasını vizyonel projelerle 
buluşturup, geleceğe hazırlıyoruz” dedi.

‘MAHALLELER DÖNÜŞÜYOR’
Kılca, “Yapımına başladığımız yeni 

gençlik merkezimizi tamamlamak üze-
reyiz. Çimenlik Kapalı Spor Salonu’nu 
kısa bir süre önce tamamlayarak hizme-
te açtık. Belediye bütçemizden büyük 
pay ayırdığımız spor merkezimizin ya-
pımına başladık. 372 milyon liraya mal 
edeceğimiz bu merkezi gençlerimize 
armağan ediyoruz. Hafta sonu Lavan-
ta ve Gül Bahçelerimizde vatandaşla-
rımızla buluştuk. Oraları gezdiğimde 

şunu gördüm Konya’dan gelenler kadar 
Konya dışından gelen vardı. Yani bizim 
amacımız sadece alt yapı çalışmaları 
değil, aynı zamanda Konya’nın turizmi-
ne katkı sağlayacak hizmetler üretmek. 
Bunu da başardığımızı düşünüyorum. 
Turizmle ilgili ciddi yatırımlar yapıyoruz. 
Obruk Hanı, Savatra Antik Kenti, Mev-
lana arkası kentsel dönüşümü gibi. Yine 
Akçeşme Mahallesi’nde çok güzel bir 
proje çalışıyoruz. Projemiz hayata geçtiği 
zaman turizmin kalbi olacak. Doğanlar, 
Aziziye Mahallelerimizin dönüşümü ile 
ilgili kamulaştırma çalışmalarımız bir 
taraftan devam ediyor. Sağlık Ocakları, 
Karakol, Bilim Sanat Merkezi ve bunun 
gibi diğer birçok yatırımı ilçemize kazan-
dırdık” diye konuştu.
HİZMETLERİMİZİ İHTİYAÇLARA GÖRE 

ŞEKİLLENDİRİYOR
Başkan Kılca, Karataylıların huzur 

ve refahı için muhtarlar ile iş birliği ha-
linde olduklarını aktararak sözlerini şöy-

le noktaladı; “Hemşehrilerimizin huzur 
ve güveni için ne gerekiyorsa elimizden 
gelen gayreti ortak akılla sürdürüyoruz. 
Karatay’ımızın her mahallesi bizim için 
çok değerli. Mahallelerimizin arasında 
hiçbir zaman merkez ya da merkeze 
uzak ayrımı yapmadık. Hangi mahalle-
mizde ne ihtiyaç varsa hizmetlerimizi 
buna göre şekillendiriyoruz. Bu kap-
samda tüm muhtarlarımızın Karatay’da 
yapılan işlerde emeği, alın teri olduğuna 
bizzat şahidim. Hepimizin amacı gayesi 
Karatay’a hizmet etmek. İşte bu gayreti 
tüm muhtarlarımızda görüyoruz. Muh-
tarlarımızla yakaladığımız bu ekip ruhu, 
mahallelerimize nitelikli ve verimli hiz-
metlere vesile oluyor. Geriye baktığı-
mızda arkamızda hoş bir seda bırakmak 
bizim için en önemlisi. Bu vesileyle biz-
lerin mahallelerdeki önemli destekçileri-
miz konumunda olan siz kıymetli muh-
tar arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.” 
n HABER MERKEZİ
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Meram Belediyesi Tantavi Kül-
tür ve Sanat Merkezi’nde, Srebre-
nitsa katliamının yıldönümünde 
sergi açıldı. 11 Temmuz 1995'te, 
Avrupa'nın gözü önünde yaşanan 
ve 8 bin 372 masumun şehit edil-
diği Srebrenitsa soykırımını unut-
mamak ve unutturmamak adına 
Meram Belediyesi ve Konya Fotoğ-
raf Amatörleri Derneği KONFAD 
ile birlikte sergi düzenledi. Meram 
Belediyesi Tantavi Kültür ve Sanat 
Merkezi’nde gerçekleşen sergide, 
Bosna’da gerçekleştirilen Marş 
Mira’dan (Barış Yürüyüşü) kareler 
fotoğraf sanatçısı Hakan Aydın’ın 
objektifinden yansıyor.

“FOTOĞRAFLARI AĞLAYARAK 
ÇEKTİM”

Sergide yer alan fotoğraflar ve 
Bosnalıların acıları hakkında bilgi 
veren Hakan Aydın, “Bu fotoğraf-
larla bir kişide dahi farkındalık oluş-
turabilirsem ne mutlu bana. 20-25 
yıl sonra çocuğunun tabutuna sarı-
lan annenin fotoğrafını çekmek çok 
zordu. Özellikle son günkü fotoğ-
rafları ağlayarak çektim. Ama unut-

mamak ve unutturmamak için çek-
meye mecburdum” dedi. KONFAD 
Başkanı Erkan Mumcu da, hem 
sanatçıya hem sergiye ev sahipliği 
yapan Meram Belediyesine hem de 
hassasiyetlerinden dolayı Başkan 
Mustafa Kavuş’a teşekkür etti.
“ACILAR TARİFSİZ VE İLK GÜNKÜ 

KADAR TAZE”
Srebrenitsa katliamını unut-

mamak adına düzenledikleri 
serginin kendileri için fazlasıyla 
hüzünlü, derin ve anlamlı oldu-
ğunun altını çizen Meram Bele-

diye Başkanı Mustafa Kavuş da, 
katliamın acısının tüm yüreklerde 
hala ilk günkü gibi taze olduğuna 
vurgu yaptı. Srebrenitsa katlia-
mında şehit olan tüm Bosnalıları 
rahmetle yad eden Başkan Kavuş, 
“Annelerin gözyaşları hala yürek-
lerimizi yakıyor. Yetimlerin çığlık-
ları hala kulaklarımızda. Biz Bosna 
ile kardeşten öteyiz. Ayrı bedenler 
taşıyoruz belki ama aynı kişiyiz, 
aynı canız. Bu tarih boyunca hep 
böyle oldu. Onların ayağına bir 
diken batsa acısını biz buradan 

duyarız. Aliya İzzetbegoviç’in bize 
emaneti olan bu insanların yaşa-
dığı acılar bizler için bugün bile 
tarifsiz. Bu sergi ile aynı acıları bir 
kez daha yaşıyoruz. Kardeşlerimi-
zin acısına ortak olmak ve çocuk-
larına gerçekleri göstermek iste-
yen hemşerilerimiz 14 temmuza 
kadar bu sergiyi Tantavi Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde ziyaret edebi-
lirler. Sergide eserleri sergilenen 
Hakan Aydın’a ve sergiye destek 
veren KONFAD’a hassasiyetlerin-
den dolayı teşekkür ediyorum” 
diye konuştu.

‘ARDINDAN SERGİ AÇILDI’
Başkan Kavuş’un konuşma-

sının ardından serginin açılışı 
gerçekleşti. Ziyaretçiler, sanatçı 
Hakan Aydın’ın eşliğinde sergi-
yi gezerek fotoğraflar, Marş Mira 
yürüyüşü ve katliam hakkında bil-
gi aldı. Serginin açılışına Meram 
Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, 
sanatçı Hakan Aydın, Konya Fo-
toğraf Amatörleri Derneği Başka-
nı Erkan Mumcu ve vatandaşlar 
katıldı. n HABER MERKEZİ

Srebrenitsa Katliamını kendileri için fazlasıyla hüzünlü, derin ve anlamlı olduğunun altını çizen Meram Beledi-
ye Başkanı Mustafa Kavuş da katliamın acısının tüm yüreklerde hala ilk günkü gibi taze olduğuna vurgu yaptı

Acılar hala taze!

Başkan Kılca, muhtarlarla buluştu

Nişeşte Çıkacak 
Hacı

Bana bûda baza-
rından,

Yirmi kilo bûda 
getir,

Hasından bul bû-
dayı hacı!

Gelir bûda hasın-
dan, yıkanır yunur,

Kıl çuvala konur,
Ağzına kadar bûda 

doldurulur,
İçine eyi sudan su gonur.

Ağzı baalanır çuvalın,
Hatılın içine gonur,
Suyu süzüldükçe,
İçine tekrar ıcık daha su gonur.

Gelip gidip bûdaya bakılır,
İyice şişmesi beklenir,
Ele alır anam bakardı,
Elinde ezilirse bûda hazırdı.

Çuvalı alırdı ileğenin içine,
Ayaklarını yurdu tertemizce,
Üzerine çıkardı anam çuvalın,
Depik depik ezmeye.

Ezilen çuvaldaki bûdalar,
Dışarıya sızar nişeştesi,
Suya çökmesi için beklenir,
Eyice çöküncü dibine suyu sü-

zülür.

Anam yoruluncu, babam devam 

eder,
Ne zaman kı bûda-

yın nişeştesi,
Galmayana gadar,
Posaya dönene ga-

dar çînenir.

En son çuval alınır 
ileğenden,

İlistire gonur galan 
bûdaylar,

Üzerinden bir su 
dökülüp süzülür,

Kalan nişeştelerde alınır.

Ekşi kokar mayalanmış gibi,
Suya çöken bûday özünün,
Suyu atılır ve kalan alınır,
Torbaya konur eyice süzülür,
Yaygılara serilir, günde gurutulur.

Gelip gidip garıştırıp, 
Gurutursun sonrada gölgede,
Guruyan nişeşte toplanıp,
Elekten inceltilir,
Olur sana bir kış boyunca nişeşte.

Kışın hazırlığı anamdan geçer
Kilere depolanır yapılan nişeşteler
Ya Rabbi bunca zahmet 
Nişeşte çıkarması ne zahmet ne 

zahmet
Fakat ki Palizede, baklava açama-

da kullanılacak elbet,
Çiğneyen ayaklar, yorulan ellere 

rahmet olsun,
Bu güzellikler de günümüze ör-

nek olsun. 

NIŞEŞTE ÇIKACAK HACI

haber@konyayenigun.com
FERDA BOZ GÜNERI

llgın İş Hanı Projesi 
için geri sayım

Ilgın Lala Mustafa Paşa Kül-
liyesi ile Pir Hüseyin Bey (Çukur) 
Camii çevresinde kalan bölgede 
yapılacak olan Osmanlı Kent Mey-
danı Projesi karşısında bulunan 
alana Ilgın Belediyesi tarafından 
Ilgın İş Hanı yapılıyor. Ilgın Bele-
diyesi tarafından projelendirme 
çalışmalarının tamamlanmasıyla 
birlikte projenin yapımına başlan-
dı.Yapılan çalışmalarla ilgili açıkla-
ma yapan Ilgın Belediye Başkanı 
Yalçın Ertaş Osmanlı Kent Meyda-

nı projesiyle mimarı olarak bir bü-
tünlük oluşturan İş Hanı Projesinin 
Ilgın’a değer katacağını vurgulaya-
rak “Çarşı merkezde bulunan ve 
Ilgın Belediyesine ait olan alanda 
İş Hanı projemizin yapımına baş-
ladık. Toplam 1192 m² alanda ya-
pılan projelendirme kapsamında 
bodrum, zemin ve 2 kattan oluşan, 
ayrıca içerisinde; 3 adet dükkan, 2 
adet ofis ve 1adet lokanta bulunan 
projemiz şehrimize hayırlı olsun” 
dedi. n HABER MERKEZİ

Karapınar’da kamyondan 
tehlikeli yolculuk 

Karapınar saman balyası yüklü 
2 kamyonun yırtık çadır ve rüzgar-
lı havada tehlikeli yolculuğu cep 
telefonu kamerasıyla kaydedildi. 
Edinilen bilgiye göre, Karapınar 
ilçesi Meke Gölü civarında saman 
balyası yüklü 2 kamyonun, rüz-
garlı havada çadırları yırtık şekilde 
karayolunda seyretmesi trafikteki 
sürücülerin dikkatini çekti. Bal-
yaların üzerine serilen çadırların 
yırtık olması kazaya davetiye çıka-

rırken, araçları seyir halindeyken 
süratli olması da gözlerden kaçma-
dı. Kamyonların yanından geçecek 
olan diğer araçlar içinde de tehlike 
oluşturan kamyonların yolculuğu 
arkadan gelen araçlarda bulunan 
vatandaşlar tarafından cep tele-
fonuyla görüntülendi. Uzun süre 
trafikte bu şekilde seyreden ve 
Konya istikametine giden kamyon 
sürücülerine diğer araç sürücüleri 
korna çalarak tepki gösterdi. n İHA 
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Aşure Günü, Hicri Takvim’deki 
Muharrem ayının içinde bulunur. Mu-
harrem ayı, Hicri Takvim’in ilk ayıdır. 
Muharrem ayının onuncu günü, Aşu-
re Günü olarak idrak edilir. Muharrem 
ayı, Hicret ayıdır. Fakat kadim tarihte 
Ay’a bağlı gün hesaplamalarında Mu-
harrem ayı kullanılmaktaydı. Muhar-
rem ayında birçok tarihi ve İslami olay 
meydana gelmiştir. Muharrem ayının 
onuncu günü olan Aşure Günü’nde, 
on peygamberin çeşitli sıkıntılardan 
kurtulduğu gün olarak da bilinir. 
Aşure Günü, bu minvalde çeşitli ik-

ramlarla ve aşure yemeği ya da tatlısı 
olarak da bilinen yemekle kutlanmak-
tadır. Aşure Günü’nde aşure yapıla-
rak yakınlara, komşulara, akrabalara 
dağıtılır. Aşure Günü, sosyal olarak 
insanların birlik ve beraberlik içinde 
yaşamasını pekiştiren bir gündür. İn-
sanların yardımlaşması, paylaşması, 
dayanışma içinde olması gibi sosyal 
kavramlar yeniden hatırlanır. Aşure 
Günü, Peygamber (a.s.)’ın da Rama-
zan ayından sonra en çok oruç tuttu-
ğu ay olarak hadislerden bilinmekte-
dir. Bu nedenle Hicri yılbaşı, hicret, 

peygamberlerin haya-
tındaki sıkıntıların izale-
si, Peygamber (a.s.)’ın 
davranışları ve nasihat-
leri Aşure Günü’ne daha 
da önem verilmesine 
neden olmuştur.  Aşure 
Günü’nde aşure tatlısı 
olarak da bilinen aslında 
yemek olan ikram da 
hazırlanır. Aşure, çeşitli 

tahıllardan yapılır. Bu 
tahıllar, tamamen do-
ğal ve mevcut yemiş ve 
tahıllardır. Bu nedenle 
önemli olan elindeki 
mevcut imkanlarla aşu-
reyi yapmaktır. Aşureyi 
yapabilmekten çok, 
paylaşmak, yardımlaş-
mak daha önemlidir. Bu 
nedenle aşure dağıtılır. 

Akrabalara, komşulara, yakınlara, 
eşe dosta ikram edilir. Aşurenin bu 

nedenle sosyolojik ve psikolojik bir 
önemi vardır.AŞURE GÜNÜ

haber@konyayenigun.com
TÜLİN ŞEKER

Konya Büyükşehir Belediyesi 
Genç KOMEK Yaz Okulu'nda yaz 
dönemi heyecanı 31 ilçede 27 bin 
781 öğrencinin katılımıyla başla-
dı. Büyükşehir Belediyesi olarak 
tüm imkanlarımızla yarınlarımızın 
teminatı çocuklarımızın yanında 
olmaya devam edeceğiz” dedi. 
Çocukların Konya’nın 31 ilçesinde 
düzenlenen Genç KOMEK yaz et-
kinliklerini her yıl heyecanla bek-
lediğini kaydeden Başkan Altay, 
“Bu yaz da Konya’dan ve Konya 
dışından Genç KOMEK Yaz Oku-
lumuza öğrencilerimiz yoğun ilgi 
gösteriyor. 27 bininin üzerinde 
çocuğumuz yaz okulumuzda milli 
ve manevi eğitimler başta olmak 
üzere; spordan sanata, el becerisi 
etkinliklerinden gezi programla-
rına ve eğlenceli oyunlara kadar 
yine dolu dolu bir yaz tatili geçire-
cek. Yaz Okullarımıza kayıt yaptı-
ran tüm öğrencilerimize keyifli ve 
verimli bir tatil diliyorum. Büyük-
şehir Belediyesi olarak tüm imkan-
larımızla yarınlarımızın teminatı 
çocuklarımızın yanında olmaya 
devam edeceğiz” diye konuştu.

YÜZ YÜZE EĞİTİM
Genç KOMEK Yaz Okulu’nda 

7-14 yaş arası öğrenciler 10 Tem-
muz-25 Ağustos tarihleri arasında 
yüz yüze ve çevrim içi eğitimlerle 
eğlenerek öğrenmenin keyfini ya-
şayacak. Genç KOMEK Yaz Oku-
lu’nda 709 öğretmen ile Kur’an-ı 
Kerim, değerler eğitimi, resim, 
İngilizce, işaret dili, oyun temelli 
matematik, tiyatral etkinlik, algo-
ritma, etkileşimli ve hızlı okuma, 

akıl ve zeka oyunları, ip sanatı, 
kodlama, el işi teknikleri, gele-
neksel oyunlar, bilgisayar destekli 
görsel tasarım, etamin, sketchup, 
makrome ve el sanatları dersleri 
işlenecek.

KANADA’DAN FRANSA’YA, 
İNGİLTERE’DEN MISIR’A

Genç KOMEK Yaz Okulu’nda, 
eğitimde fırsat eşitliğini sağla-
mak amacıyla düzenlenen uzak-
tan eğitimde, her yaş grubu için 
farklı branşlarda planlanan eğitim 
paketleriyle 25 kişilik sınıflarda 
kız-erkek ayrı eğitim alıyor. Genç 
KOMEK uzaktan eğitime sadece 
Konya’daki ve Türkiye’deki öğren-
ciler değil, farklı ülkelerden öğren-
ciler de katılabiliyor. Önceki yıllar-
da yapılan eğitimlere Kanada’dan 
Fransa’ya, İngiltere’den Mısır’a 
kadar geniş bir öğrenci portföyü 
oluştu.

DERS DIŞI ETKİNLİKLER

Bu yaz Genç KOMEK eğitimle-
rinin yanında öğrenciler için; yüz-
me, oyun kampı, şehir oryantringi, 
yatılı kamp, cimnastik, tekvando, 
okçuluk, halk oyunları gibi etkinlik 
ve aktiviteler de organize edilecek. 
Yaz okulunda Kuran-ı Kerim’i gü-
zel okuma, 40 hadis, resim, öykü, 

fotoğraf, Sıfır Atık, moda tasarım, 
akıl-zeka oyunları, yemek yapma 
gibi yarışmalar düzenlenecek.

GENÇ KOMEK YAZ OKULU 
HEDİYELERİ

Genç KOMEK Yaz Okulu’nda 
öğrenciler, devamlılık, görev ta-
mamlama ve değerler eğitimi ya-

rışmalarında aldıkları puanlarla; 
dijital termos, teleskop, kulaklık, 
projeksiyon, hediye kutusu, sco-
oter gibi sürpriz hediyeler kazan-
ma fırsatı da bulacak. Ödüller, her 
öğrencinin kendi yaş grubu içinde 
puanlaması yapılarak belirlenecek 
öğrenciler kazandıkları ödülü seç-
tikleri kurs merkezinden teslim 
alabilecekken Konya dışından katı-
lan öğrenciler ise ödülleri kendile-
rine kargoyla ulaştırılacak. 
ÖĞRENCİLER OYUN KAMPLARINDA 

GÖNÜLLERİNCE EĞLENECEK
Dutlukır ve Kent Ormanı’nda-

ki Genç KOMEK oyun kampların-
da öğrenciler; survivor parkuru, 
refleks, plinko, çarkıfelek, basket-
bol atışı, tırmanma duvarı, lobut 
devirme, halk oyunu, ilk yardım 
istasyonu, langırt, okçuluk, sihirli 
labirent, çubuk yakalama, kuyruk 
yakalama gibi oyun istasyonların-
da keyifli anlar yaşayacak. 18 Tem-
muz-18 Ağustos arasında Genç 
KOMEK oyun kampı süresince 10 
bin öğrenciye hizmet verilecek. 
Ayrıca Taşkent ve Beyşehir’de-
ki kamp alanlarında da 2 gece 3 
gündüz olacak şekilde yatılı kamp 
programı düzenlenecek.

ÖZEL GENÇ KOMEK ENGELLİ 
OKULLARI

Bu yıl Konya merkezde bulu-
nan 4 engelli okulunda açılan Genç 
KOMEK Yaz Okulu, özel öğrencile-
re de daha kapsamlı hizmet vere-
cek. 340 özel öğrencinin katılacağı 
yaz okulunda öğrencilere; resim, 
dokuma, el sanatları, makrome, 
değerler eğitimi, gastronomi, ok-

çuluk, akıl-zeka oyunları ve müzik 
alanlarında eğitimler verilecek. 
Ayrıca özel öğrenciler için geziler, 
piknikler ve çeşitli etkinlikler de 
yapılacak.

BALKANLAR GENÇ KOMEK
Genç KOMEK Yaz Okulu her yıl 

olduğu gibi bu yaz da Bosna Her-
sek, Kosova, Kuzey Makedonya’da 
da hem yüz yüze hem de çevrim 
içi eğitimlerine devam ediyor. 
Kur’an-ı Kerim ve değerler eğiti-
mi, el sanatları, spor, sosyal etkin-
likler, gezi programları öğrenciler 
için hazırlanan eğitim programları 
arasında yer alıyor.

ÇEVRİM DIŞI GENÇ KOMEK
Çevrim dışı verilecek dersler 

için Türkçe derslerin yanı sıra İngi-
lizce ve Arapça çevirilerin yapıldığı 
Genç KOMEK’te yabancı öğrenci-
lerin de Genç KOMEK derslerin-
den faydalanmasını sağlamak için 
planlamalar yapıldı. İngilizce ve 
Arapça seslendirmeyle el sanat-
ları, resim, kişisel gelişim, bilişim 
teknolojileri alanlarında kendileri-
ni geliştirmek isteyen yabancı ve 
yurt dışında yaşayan tüm öğrenci-
ler de Genç KOMEK'ten faydalana-
bilecek.
KONYA DIŞINDAN YAKLAŞIK 3 BİN 

ÖĞRENCİ KAYIT YAPTIRDI
7-14 yaş aralığındaki öğrenci-

lerin yeteneklerinin geliştirilmesi 
amaçlanan Genç KOMEK Yaz Oku-
lu’na bu dönem de çocuklar yo-
ğun ilgi göstererek, yeni dönemde 
Konya dışından 2 bin 374 öğrenci 
nitelikli bir tatil dönemli geçirmek 
için kayıt yaptırdı. n HABER MERKEZİ

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 7-14 yaş arası öğrencilerin Genç KOMEK’e yoğun ilgi 
gösterdiğini belirterek, “Yaz okulumuza kayıt yaptıran tüm öğrencilerimize keyifli ve verimli bir tatil diliyorum” dedi

KOMEK’te eğitimler başladı

Selçuk Üniversitesi Türkçe 
Öğretimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi'nden (TÖMER) 65 öğren-
ci 64. Uluslararası Akşehir Nas-
reddin Hoca Şenliği kapsamında 
Akşehir'de gezi yaptı. Öğrencile-
re Akşehir Belediye Başkanı Sa-
lih Akkaya, Selçuk Üniversitesi 
Nasreddin Hoca Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü (SÜN-
HAM) Dr. Öğr. Üyesi Kadir Öztaş 
ve TÖMER Müdür Yardımcısı Doç. 
Dr. Recep Durgun eşlik etti. İlk 
olarak Nasreddin Hoca Türbesi’ni 
ziyaret eden heyet, Akşehir'in ta-
rihi eserleri ve kültürel değerlerini 
yakından görme fırsatı buldu. Öğ-
renciler, Gülmece Parkı, Arasta, 

Seyyid Mahmud Hayrani Türbesi, 
Tarihi Ermeni Kilisesi, Nasred-
din Hoca Arkeoloji ve Etnografya 
Müzesi, tarihi Akşehir Evleri’nin 

bulunduğu sokakları, Batı Cephesi 
Karargahı Müzesi'ni ziyaret edip 
Akşehir tarihi ve kültürü hakkın-
da aldı. n AA

Büyük Birlik Partisi (BBP) Kon-
ya İl Başkanı Avukat Seyit Özcan, 
ülkede yoğun bir şekilde devam 
eden buğday ve arpa hasadına 
ilişkin yazılı açıklama yaptı. Top-
rak Mahsulleri Ofisi (TMO)’nun 
hasadın bitmek üzere olduğu ve 
hasadın yeni başladığı bölgeler-
de randevu sisteminde yaşanan 
sorunları gidererek acilen alım 
yapması ve hasadın başlamadığı 
bölgelerde ise tedbirlerini alma-
sı gerektiğini ifade eden Özcan, 
TMO’nun aldığı ürünlerin parasını 
7 gün içinde çiftçiye ödemesi ge-
rektiğini ifade ederek, “TMO ta-
rafından arpa 7 TL buğday   8,25 
TL alınmaktadır. Alınan ürünün 
bedeli TMO tarafından ortalama 

30 günde ödenmektedir. Harman 
zamanında borç ödemesi gereken 
çiftçimiz ise peşin para ihtiya-
cından dolayı serbest piyasada 5 
TL’ye mahsulünü satmak zorunda 

kalıyor.  TMO aldığı ürünlerin pa-
rasını 7 gün içinde ödemeli. Öde-
meli ki masanın tozunu değil tarla-
nın tozunu yutanlar hakkını alsın.” 
n MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Öğrenciler Akşehir’e hayran kaldı BBP Konya’dan TMO’ya çağrı var



Konya’da sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu kont-
rolden çıkan otomobilin su tahliye kanalı 
girişine çarparak takla attı. Kazada 1 kişi 
hayatını kaybederken, 3 kişi yaralandı. 
Kaza, 09.00 sıralarında Konya - Ispar-
ta yolu Apa Barajı mevkiinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Beyşehir is-

tikametinden Konya istikametine seyir 
halinde olan Musa Ö., idaresindeki 07 
LJA 75 plakalı otomobil, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu su tahliye kanalı girişine çarptıktan 
sonra takla atarak durdu. Diğer sürücü-
lerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi.

OLAY YERİNDE HAYATINI KAYBETTİ
 Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde 

araçta bulunan Sadık Poyraz'ın (81) olay 
yerinde hayatını kaybettiğini belirledi. 
Kazada yaralanan araç sürücüsü Musa 
Ö. ve araçta bulunan Fatoş Ö. ile Zakine 
P. ise yapılan ilk müdahalenin ardından 
kent merkezindeki çeşitli hastanelere 

kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazada 
hayatını kaybeden Sadık Poyraz'ın cena-
zesi yapılan incelemelerin ardından Kon-
ya Şehir Hastanesi morguna kaldırıldı. 
Polis ekiplerinin olay yerindeki inceleme-
lerinin ardından kazaya karışan otomobil 
emniyet otoparkına kaldırıldı. Kazayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. n İHA
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Konya’da bir tütün dükkanında 
kaçak sigara satışı yapıldığını belir-
leyen polis ekipleri tarafından yapı-
lan operasyonda, özel kilit sistemi 
ile açılan ve duvarın arasına gizlen-
miş kapıların arkasındaki imalat-
haneye çevrilen odalardan piyasa 
değeri 3 milyon lira olan binlerce 
doldurulmuş ve boş makaron, tü-
tün ve tütün malzemeleri ele ge-
çirildi. Edinilen bilgiye göre, Kon-
ya Kaçakçılık Suçlarıyla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri, merkez 
Selçuklu ilçesinde bulunan bir tü-
tün dükkanında kaçak tütün ve si-
gara satışı yapıldığı ihbarı üzerine 
çalışma başlattı. Ekipler, bir iş mer-
kezinde bulunan tütün dükkanına 
müşteri gibi gelerek kaçak sigara 
almak istediklerini söyledi. Bunun 
üzerine iş yeri sahibi kaçak sigarayı 
vermesi üzerine polis ekipleri ope-
rasyon için düğmeye bastı.

BÖLMELER EKİPLERİN 
DİKKATİNDE KAÇMADI

Kaçakçılık Suçlarıyla Mücadele 
ekipleri, dükkan içerisindeki masa-
nın etrafındaki paketleri incelediği 
sırada özel yapılan aparatı çalıştır-

ması üzerine iş yerinin duvarında-
ki gizli kapının açıldığını fark etti. 
Odalarda arama yapan polis, özel 
bölme içerisinde bulunan farklı bir 
kapının olduğunu tespit etti. Odaya 
çıkan bölümün kaçak üretim ima-
lathane olduğunu anlayan polis, 
burada kurulan makinelerle kaçak 
sigara paketlemesi yapıldığını be-
lirledi. Odalar içerisinde ve rafların 
arkasına yapılan zulaların içerisin-
de binlerce doldurulmuş makaron 
sigara ele geçirdi.

DEPO OLARAK KULLANILMIŞLAR
Düzenlenen operasyonda iş 

yerinin resmi kayıtlarında dikkat 
çekmemek için tütün shop olarak 
açıldığı, daha sonradan gizli böl-
melerin yapılarak kent merkezin-
deki bir çok iş yerine kaçak ürün 
sattığı belirlendi. Öte yandan, iş 
yerinin karşısında bulunan çay 
ocağının ise kaçak imalathanede 
üretimi yapılan ürünlerin saklan-
dığı depo olarak kullanıldığı belir-
lendi. Konya Kaçakçılık Suçlarıyla 

Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
leri, gerçekleştirilen operasyonda 
piyasa değeri yaklaşık 3 milyon lira 
olan 230 bin adet boş makaron, 11 
bin 970 paket doldurulmuş sigara, 
256 adet elektronik sigara, 150 
kilogram kıyılmış tütün, 20 adet 
elektronik sigara likidi, 14 kilog-
ram nargile tütünü, 3 adet sigara 
dolum makinesi, 1 adet hava kom-
presörü ele geçirildi. İş yerinde bu-
lunan 3 şüpheli hakkında adli işlem 
başlatıldığı öğrenildi. n İHA

Polis ekiplerinin düzenlediği operasyonda kilit sistemi ile açılan ve duvarın arasına gizlenmiş kapıların arkasın-
daki imalathaneye çevrilen odalardan piyasa değeri 3 milyon lira olan binlerce tütün malzemesi ele geçirildi

Milyonluk tütün elegeçirildi!

Otomobil takla attı: 1 kişi öldü, 3 kişi yaralandı

Motosiklet hırsızı yakalandı
Aksaray’da bir apartmanın 

bodrum katındaki otoparktan 
motosikleti çalan ve güvenlik ka-
merasına yakalanan şüpheli poli-
sin ısrarlı takibi sonucu gözaltına 
alındı. Motosiklet sahibine teslim 
edilirken şüpheli tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi.Olay, Şeyhha-
mit Mahallesinde bir apartmanın 
bodrum katındaki otoparkta ya-
şandı. Edinilen bilgiye göre, mo-
tosiklet hırsızlığı ihbarı üzerine 
Aksaray Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde harekete geçen İl 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şu-
besi Hırsızlık Büro Amirliği ekip-
leri, olayın yaşandığı apartmanın 
bodrum katındaki kameraları 
inceleyerek şüphelinin kimliğini 
tespit etti. Ardından şüpheli G.K. 
(24)'in peşine düşen polis ekipleri 
çevrede bulunan güvenlik kame-
ralarını inceleyerek şüphelinin 
gittiği ikameti belirledi. Hazırlık-
ların tamamlanmasının ardından 
adrese baskın düzenleyen polis, 
şüpheli G.K.'yi yakalayarak gözal-

tına aldı. Ele geçiren motosiklet 
sahibine teslim edilirken, şüp-
helinin yapılan sorgulamasında 
farklı tarihlerde 2 ayrı hırsızlık 
olayı daha gerçekleştirdiği ve bu 
olaylarda da bisiklet ve elektrikli 
bisiklet çaldığı ortaya çıktı. Em-
niyetteki sorgusunun ardından 
Aksaray Adliyesi’ne sevk edilen 
şüpheli tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. n İHA

Düğün magandaları 
her yerde aranıyor

Aksaray’da düğünde onlarca 
kişinin içerisinde içki masasında 
havaya ateş açan 3 maganda si-
vil jandarma ekipleri tarafından 
ruhsatsız 3 tabanca ve 626 adet 
mermiyle birlikte suçüstü yaka-
landı. Yaz mevsiminin gelmesiyle 
birlikte başlayan düğün sezonu 
ve beraberinde ortaya çıkan ma-
gandalara karşı Aksaray Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde 
geniş çaplı çalışma başlatan Ak-

saray İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, “Mutluluğa Kurşun Sık-
ma Geleceğini Karartma” mot-
tosuyla ilçe, belde ve köylerde 
yapılan düğünlere sivil jandarma 
ekipleri konuşlandırıldı. Düğün-
lerde misafir gibi izleme yapan 
sivil jandarma ekipleri oluşabile-
cek her türlü olumsuzluğa karşı 
önlem alırken, özellikle havaya 
ateş açan magandaların izini sü-
rüyor. n İHA

Kulu’da otomobil takla attı, 3 kişi yaralandı
Kulu’da çarpışan otomobiller-

den birinin takla atması sonucu 
meydana gelen trafik kazasında 
1'i ağır 3 kişi yaralandı. Kaza, saat 
15.40 sıralarında Kulu ilçesi çıkı-

şında bulunan kavşakta meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Ku-
lu'dan Konya istikametine gitmek-
te olan F.S. idaresindeki 34 GIV 
939 plakalı otomobil, kavşakta bu-

lunan sürücüsü öğrenilemeyen 06 
AD 4721 otomobille çarptı. Çarp-
manın etkisiyle kontrolden çıkan 
otomobil takla atarak yan devrildi. 
Kazayı görenlerin haber vermesi 

üzerine olay yerine itfaiye, sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Olay 
yerine gelen itfaiye ekipleri oto-
mobilde sıkışan F.S., P.S. ve S.S.'yi 
bulunduğu yerden çıkardı. Sağlık 

ekiplerinin müdahalesinin ardın-
dan yaralılar ambulanslarla Kulu 
Devlet Hastanesine kaldırılarak te-
davi altına alındı. Kaza da ağır ya-
ralanan otomobil sürücüsü F.S.'nin 

sağlık durumunun ciddiyetini 
koruduğu öğrenildi. Kaza ile ilgili 
soruşturmanın başlatıldı. İncele-
menin süreceği ve buna göre rapor 
çıkarılacağı öğrenildi. n İHA



Konya’nın Seydişehir ilçesinde 
çocuk yaşta babasından öğrendiği 
arıcılığı çocuklarına öğretmeye çalı-
şan 3 çocuk babası Ali Topçu, şimdi 
çocuklarına öğreterek bu geleneği 
nesilden nesile taşımak istiyor. Bal-
cılığın yanı sıra 2019 yılında Konya 
Ovası Projesi (KOP) Bölge Kalkınma 
İdaresi tarafından Tarımsal Eğitim 
ve Yayım Projesi (KOP TEYAP) çer-
çevesinde desteklenen ve Seydişe-
hir İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından yürütülen Arı Sütü Üre-
timinin Yaygınlaştırılması Projesi 
ile Arı sütü üretimine başlayan Ali 
Topçu, şimdi Türkiye’nin dört bir 
yanına satış yapıyor. Seydişehir’in 
efsane Küpe Dağı eteklerinde bin-
lerce endemik bitkinin bulunduğu 
doğal ortamda 100 kovan ile arı 
sütü üreticiliği yapan Ali Topçu, arı 
sütü üretimini gün geçtikçe artıyor.

‘SABAH ERKEN SAATLERDE 
ÜRETİME BAŞLIYOR!

Kilogramı 10 bin liradan alıcı 
bulan arı sütünü Türkiye'nin dört 
bir yanına gönderen Ali Topçu, bu 
yılda 30 kilogram ürün çıkarmayı 
hedefliyor. Ali Topçu Küpe Dağının 
eteklerinde arıları ile baş başa doğa 
ile baş başa arı sütü ve bal üreterek 

insanlara şifa sunmaya çalıştığını 
belirterek, “Bunlara hanımlar evde 
yavru transferi yaparlar. Biz bun-
ları arının içerisine koyarız annesiz 
arıya, onlarda anne yapacağız diye 
yavruları iyi olanları içlerine arı sütü 
salgılayarak beslerler. Her kovana 
bir tane koyuyoruz. Fazla koyduğu-
muz zaman göz sayısına düşen arı 
miktarı yükseldiği için verim düşük 
oluyor o yüzden her kovana bir tane 
koyuyoruz, çok iyi zamanlarda ikişer 
tane koyduğumuzda oluyor ama ge-
nelde birer tane koyuyoruz” dedi.

‘KIYMETLİ BİR ÜRÜN’

Topçu, “Bunu koyuyoruz 3 gün 
sonra arı sütü olarak alıyoruz. 3 gün-
den fazla durduğu zaman hem ve-
rim düşüklüğüne neden oluyor hem 
de kalitesinden taviz vermiş oluyor, 
o yüzden 3 günü geçirtmiyoruz. Bu 
uygulamamız bal üretimimize etkisi 
oluyor. Sürekli kapakların açılıp ka-
panmasından dolayı illaki eksiklik 
oluyor ama bu da kıymetli bir ürün 
olduğu için müşteriler tarafından 
da çok talep edildiği için bundan 
da vazgeçemiyoruz. Bal biraz daha 
ikinci plana kalıyor, olduğu kadar 
oluyor” şeklinde konuştu.

"İNSANLAR İÇİN ŞİFA KAYNAĞI’
Ali Topçu, son dönemde pera-

kende satışların artığını söyleyerek, 
“İnsanlar değerini öğrendikçe has-
talar çok talep ediyor. İç piyasada 
anlaşmalı verdiğimiz yerlerde olu-
yor toplu bir şekilde ama iç piyasada 
çoğaldı. Her geçen gün talep artıyor. 
Bunu aldıktan sonra içeride buzun 
içerisine hasat edilecek soğuk zin-
cirde gidip gelmesi gerekiyor. Bu 
sıcağı görmüyor, çıktığı andan iti-
baren sürekli soğukta. Sıcak bunun 
değerlerini düşürüyor. Arı sütünün 
değeri diye söylenen bir asit ile öl-
çülüyor. Normal ortam sıcaklığında 
kaldığı zaman bu değer düşmeye 
başlıyor. O yüzden soğuk zincir en 
önemli kısmı. Bizim olduğumuz 
ortamda çok ekim dikim olmuyor. 
Aslında verim açısından düşük bir 
ortam burası. Ova tarzı kültür bit-
kisinin, sulak alanlarda yetiştirilen 
bitkilerin olduğu yerler daha verimli 
oluyor. Bizimki daha az oluyor ama 
tertemiz hava, ilaçsız, doğal ortam 
dağın etekleri ve etrafımızda ekim 
dikim alanları yok. İnsanların şifa 
için aldığı bir ürün olduğu için bu da 
artı bir değer olarak kaydedilebilir” 
dedi. n İHA

Türkiye Yazarlar Birliği Konya 
Şubesinin düzenlediği program-
da Belgesel Fotoğraf konuşuldu.  
Türkiye Yazarlar Birliği Konya 
Şubesi’nin düzenlediği “Belge-
sel Fotoğraf Üzerine” konulu 
programda fotoğraf sanatçıları 
Hakan Bahçeci, Kerim Arı, Cen-
giz Teksoy ve Muzaffer Temel 
fotoğraf teknikleri üzerine soh-
bet ederken çektikleri fotoğraf-
lardan oluşan belgesel ilgiyle iz-
lendi. Meram Belediyesi Tantavi 
Kültür Merkezindeki programda 
sanatçıların bıçak ustası Ahmet 
İzmirli’nin çalışma serüvenini 
anlattıkları bir de fotoğraf sergisi 
açıldı.

‘HER ALANDA VAR’
Belgesel fotoğraf ve fotoğraf-

çılığın serencamı hakkında su-
num yapan Hakan Bahçeci “Fo-
toğraf, ışıkla yazılan görsel dil. Bir 
yanda fizik, diğer yanda kimya, 
bir ucunda resim diğer ucunda 
sinema; 19. yüzyıl icatlarından 
biri fotoğraf makinesi ve onunla 
doğan yeni bir sanatsal arayış; 
fotoğraf” dedi. Optik ve ışık ile 
fiziğin, baskı ve film ile de kim-
yanın keşif alanlarından olduğu-
na vurgu yapan Bahçeci “Her iki 
dalda yapılan çalışmalar karanlık 
kutuyu fotoğraf makinesi haline 

getirdi. Lakin çok geçmeden bu 
makine, eğitimden belgelemeye, 
iletişimden bilim ve sanata kadar 
insan yaşamının hemen hemen 
bütün alanlarında kullanılan bir 
araç haline dönüştü. İletişimin 
görsel tarafını fotoğraf üstlendi” 
diye konuştu.

‘ŞİMDİ DAHA KOLAY’
Sanatçı Cengiz Teksoy da “İlk 

çekilen fotoğraflara baktığımızda 
insanlar genelde portrelerini çek-
tirmişler. Yani kendinden sonraki 
insanlara kendilerinden bir belge 
kalmasını istemişler. Daha sonra 
fotoğrafın yaygınlaşması günü-
müze gelinceye kadar kolaylaş-

ması artık akıllı telefonların da 
hayatımıza girmesiyle fotoğraf 
kolay ulaşılabilir, kolay çekilebilir 
bir nesne haline dönüştü” dedi.

‘YENİ DALLAR OLUŞTU’
“Hepimiz fotoğraf çekiyoruz 

ama ne için çekiyoruz?” sorusu-
na da cevap arayan Teksoy “Yani 
hepimizin farklı amaçları olabilir. 
İnsanlar anı fotoğraflarını çek-
tirmişler. Günlük yaşamlarına 
ait fotoğraflar, tarihi yerleri fo-
toğraflamışlar. Manzara, basın 
fotoğrafçılığı derken zamanla 
günümüzde insanlarla ilgi ve 
ihtiyaçlarına göre fotoğrafçılıkta 
yeni yeni dallar oluştu” diyerek 

sözlerini tamamladı.
‘IŞIK İYİ OLMALI’

Panel sırasında açılan bel-
gesel fotoğrafçılığının teknik 
detaylarını anlatan Kerim Arı 
ise “Mekâna bakıyoruz, küçük 
yerler, küçük pencereler var. 
Kapıları doğru ışığı alamayabili-
yor. Fotoğrafın oluşabilmesi için 
ışığın iyi olması gerekiyor. Bel-
gesel fotoğrafçılıkta mekâna ya 
da ustanın durumuna herhangi 
bir müdahale istenmiyor. Yani 
alışılagelmiş bir şekilde mekâna 
müdahale etmedik, ustalarımıza 
müdahale etmedik” dedi.
n HABER MERKEZİ
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TYB’den özel fotoğraf sergisi

Ali Babacan Çeltik’te 
vatandaşlarla buluştu

Çeltik’te vatandaşlarla bulu-
şan Deva Partisi Genel Başkanı 
Ali Babacan, vatandaşlarımızın 
ve çiftçilerimizin yanında olan 
Deva Partisi olarak, iktidarı çiftle-
rimizin ve ülkemizin sorunlarının 
çözümü noktasında uyardıklarını 
söyledi. Deva Partisi Genel Baş-
kanı Ali Babacan, partisinin Çel-
tik ilçe Başkanı Osman Tosun’un 
oğlu Kerim’in düğüne katılmak 
için Konya’nın Çeltik ilçesine ge-
lerek, düğüne katılan vatandaş-
larla ve çiftçilerle sohbet etti. Çel-
tik ilçesinde Deva Partisi Genel 
Başkanı Ali Babacan’a İl Başkanı 
Dr. Seyit Karaca, İl Yönetim Ku-
rulu Üyeleri ve İlçe Başkanları da 

eşlik etti. Deva Partisi Genel Baş-
kanı Ali Babacan, “Çiftçilerimi-
zin yaşadığı sorunları yakından 
takip ediyoruz. Her yerde dile 
getirerek, iktidarı çiftçilerimizin 
ve ülkemizin sorunlarının çözü-
mü noktasında uyarıyoruz. Hem 
Genel Merkezimizde hem de 
Milletvekillerimiz vasıtasıyla çift-
çilerimizin sorunlarıyla birlikte, 
güncel ve genel ülke sorunlarının 
takipçisi olmaya devam edeceğiz. 
Her zaman çiftçimizin yanında-
yız” dedi. İlçede bulunan Selçuk-
lu dönemi eseri Merkez Selçuklu 
Camiinde incelemelerde bulunan 
Ali Babacan, Ankara’ya döndü.
n HABER MERKEZİ 

Büyükdoğan: Kurumsal 
kimlik önem arz ediyor

Konya Ticaret Odası (KTO) Ka-
ratay Üniversitesi İktisadi, İdari ve 
Sosyal Bilimler Fakültesi İletişim ve 
Tasarımı Bölümü akademisyenle-
rinden Doç. Dr. Birol Büyükdoğan, 
kuruluşlarda yapılması gereken 
güncellemeler hakkında önemli 
değerlendirmelerde bulundu. He-
def kitlelerce “Senin farkın ne?” 
sorusunun kuruluşlara sıkça so-
rulmaya başladığını belirten KTO 
Karatay Üniversitesi İletişim ve 
Tasarımı Bölümü akademisyenle-
rinden Doç. Dr. Birol Büyükdoğan; 
“Günümüzde, tüketici yalnızca 
ürün ve hizmetlerde değil; kuru-
luşlarda da değişiklik talep ediyor. 
Her kuruluş, hedef kitleleriyle ku-
rumsal iletişim faaliyeti yürütüyor 
ve onlarla kurduğu iletişimi olum-
lu bir ilişkiye dönüştürmeye gay-
ret gösteriyor. Kurum tarafından 
kurulacak olan ilişki, hedef kitle 
üzerinde olumlu imaj oluşmasını 
sağlarken; aynı zamanda kurulu-
şun amaçlarını, değerlerini, insan 
kaynakları politikasını, hedeflerini, 
finansal performansını, çevre ve 
toplum için ne yaptığını anlatma 
fırsatı da veriyor. Bu ilişki aynı za-
manda şirketlerin, diğer şirketlerle 
aralarındaki farkı anlatmasında da 
etkili oluyor” dedi.

KİMLİK İÇİN WEB SİTESİ
Web sitelerinin, kurumun dışa-

rıya yansıyan yüzünü ve kurumsal 

kimliklerini sunabilecekleri en iyi 
ortam olduğunun altını çizen Doç. 
Dr. Birol Büyükdoğan; “Kurumsal 
kimlik şirketlerin kendilerini nasıl 
gördüğüyle, kurumsal imaj ise he-
def kitlenin şirketi nasıl gördüğüy-
le ilgilidir. En son ulaşılmak istenen 
kurumsal itibar ise tüm imajların 
toplamı ya da hedef kitlenin işlet-
meye duyduğu beğeni ve saygı 
derecesidir. Web siteleri kurumun 
dışarıya yansıyan yüzüdür ve işlet-
melerin itibarlı şirket olma yolunda 
kurumsal kimliklerini sunabile-
cekleri en uygun ortamdır. Dijital 
dönüşümle birlikte şirkete ait bir-
çok unsur web sitelerine taşınıyor, 
böylelikle 7/24 kurumsal tanıtım 
imkânı ortaya çıkıyor” şeklinde ko-
nuştu. n HABER MERKEZİ 

Seydişehir’de 2 bin 535 rakımlı efsane Küpe Dağı'nın eteklerinde şifa kaynağı arı sütü üreterek soğuk zin-
cirle Türkiye’nin dört bir yanına gönderiyor. Üretici olan Ali Topçu, sütün şifa kaynağı olduğunu ifade ediyor

Şifa kaynağı süt!

Temmuz Ayı Sıcak Olur, başlıklı 
yazı yazmıştım. 2023 Yılının Temmuz 
Ayı ise çok sıcak başladı sonrasında 
ise sağanak yağmurla birlikte soğudu. 
Geçen gün bahçede sundurmada so-
ğuktan oturamadık.

Temmuz ayı hasat yani harman 
vaktidir. Böylesi zamanda yağan ya-
ğıştan çok korkulur. Akçakocalarımız 
Cenabı Allah afatın korusun ki, şimdi 
yağan yağmur ya dolu olur, tufan olur, 
sel olur.

Temmuz ayında emekliler müjde 
bekliyordu. Arif Akçakocalarımızın 
dediği emeklilerin üzerine umulmadık 
hem deli hem de dolu yağdı. Bir yana 
yüzde 80 verilirken diğer yana yüzde 
25 verilerek emekliye hayal kırıklığı ya-
şadı. Hani Temmuz Ayı sıcak olurdu? 
Ortalık yüzde 25 müjdesiyle buz kesti.

Sosyal Medya adil emekli zammı 
ile yanıp yakılıyor.

Nitekim bu mecra içinde “Bizler 

asla Türkiye Cumhuriyeti Devletine ve 
onun emeklilere verdiği zamma asi 
falan değiliz.

Burada söz konusu olan böylesi 
adil olmayan yaklaşımla dedikoduya 
meydan verilmesi üzücüdür.

Her Cuma günü hutbede;
 “”Halbuki her cuma günü hutbede 

: "" Şüphesiz Allah adaleti, ihsanı,yakın-
lara vermeyi emreder. Hayasızlıktan, 
kötülükten ve zorbalıktan nehyeder. 
Olur ki öğüt alırsınız diye öğüt veriyor. 
""

Biz bu işin neresindeyiz?
Bir yanda yüzde seksen küsur bir 

yanda da yüzde yirmi beş haydi bu işin 
içinden çıkabilirsen!

Bu Resim bana Ali Amcanı anlattı-
ğı fıkrayı çağrıştırdı;

Ali amcamın canı bıldırcın eti ye-
mek istemiş gitmiş bıldırcın eti satan 
lokantaya ve bıldırcın istemiş. Yemek 
gelmiş. Amcam tadına bakmış, bıldır-

cına benzemiyor. Garso-
nu çağırmış.

--- Bana bak, ben bıl-
dırcından anlarım, bu et 
bıldırcın eti değil.

Garson;
--- Vallahi efendim 

demiş, biz bıldırcın eti ile 
at eti ile eşit oranda karış-
tırıyoruz.

--- Nasıl eşit?
--- Bir ata bir bıldırcın 

bir ata bir bıldırcın!
Memur zammı ile emekli zammı 

böylesi bir eşitlik var işte diyor Ali Am-
cam!

*
Çumra’da Temmuz ayının ilk 

Cuma günü Çatalhöyük Şiir Akşamları 
Etkinliği yapıldı. Çumralı şairler şiirleri-

ni okudular. Dünden bu-
güne geç kalmışlık telaşı 
güzelliği ile şiirle dopdolu 
şiir şöleni oldu. 

Çumra Kültür ve 
Sanat Topluluğunun 
gayretleri ile Çumra Be-
lediye Başkanı Av. Recep 
Candan’ın destekleriyle 
sürdürülebilir hale gelen 
bu Şiir Şöleni inşallah 
uzun devam etmesini di-

liyorum.  Sadık Gökçe ve Elife Yılmaz 
Mısral şahsında emeği geçen herkesi 
canı gönülden kutluyorum.

Buradan hep şiirle dolduk taştık. 
Bıkkınlık vermez ise müsaadenizle ya-
zımıza dizelerle devam edelim mi?

TEMMUZ AYI SICAK OLUR!

Temmuz ayı sıcak olur.
Sonuçta yazdır.
Dünden kalan hesap olur.
Yeşiller sarı sap olur.
Temmuzda harman olur.
On iki aya aş derman olur!

Temmuz berekettir.
Kıbrıs’a harekettir.
1570’lerden kalan,
1974’de kalkan külfettir.
Allah(cc) Resulüne olan ülfettir!

Yine temmuz sıcak mı sıcak,	

Yıl 1999 20 Temmuz.
Dokuz kutludur, töremizce.
Ülkeme yeni bir çıkış olacak.
Türk insanı mutlu olacak.

Yine Temmuz, iki bin yirmi üç,
Ancak bu Temmuzda başkalık,
Her tarafı sarmış analık, babalık,

Samimiyetten öte kuru kalabalık!

Kıymeti olmaz,
Gözyaşımla yeşeren çınar nerede?
Hak vergisi coşan pınar nerede?
Kuyu büyük, tepeden su dökmeyle 

dolmaz.
Dökme suyla değirmen dönmez.
Hak buyurmadıkça ateşler sön-

mez.
Samimiyetten ötesi,
Yıkık handa baykuş sesi.
Belki sahibinin son nefesi!

Bu Temmuzda gönül erleri yok.
Cansiperane gönüllerde yerleri yok.
Kimlerin sırtları pek, karınları tok.
Yangısı sönmez, akan gözyaşları 

yok.
Der miyim bu sevdanın aslı yok!
Temmuz Ayı sıcak olur! *

(*Ahmet Yıldız şiir defterinden)

ÇUMRA’DA ŞİİR ŞÖLENİ VE TEMMUZ AYI SICAK OLUR!

haber@konyayenigun.com
AHMET YILDIZ 
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Askerlik engeli olmayanların müracaatları şahsen yapılacaktır

Adres: 4. O.S.B. 404 nolu Sk. No: 2  Selçuklu/KONYA

TEL: 444 75 92

Abdullah Çimen Özfatihler 
Vinç Mak. San. ve Tic. Ltd. Şti.’nde

- KAYNAKÇI
- BOYACI

- UNİVERSAL TORNACI
- ELEKTRİKÇİ

- VİNÇ MONTAJCISI
(YÜKSEKTE ÇALIŞABİLEN

SEYEHAT ENGELİ OLMAYAN)

VİNÇ SEKTÖRÜNDE ÇALIŞTIRILMAK ÜZERE;

YETİŞTİRİLMEK ÜZERE 

ELEMANLAR ALINACAKTIR

Konya Organize Sanayi Bölgesi Evrenköy Caddesi 

3 Nolu Sokak No: 16 • Tel:0332 239 11 12 

ŞİRKETİMİZ  BÜNYESİNDE ÇALIŞTIRILMAK ÜZERE;

ADAYLARIN ŞAHSEN
BAŞVURMALARI GEREKMEKTEDİR.

“FORKLİFT 
OPERATÖRÜ”

“KALITE KONTROL 
ELEMANI”

DÜZGÜNLER PLASTİK MAK. MET. 
NAK. SAN VE TİC. LTD. ŞTİ.

ALINACAKTIR
Not: Servis Şoförünün Bosna veya Yazır ‘ da

 ikamet etmesi tercih sebebidir.

“VASIFSIZ BAY 
ELEMANLAR”

KAĞIT TORBA ve POŞET AMBALAJ SAN. TİC. A.Ş

PERSONEL ALIMI YAPILACAKTIR. 
BAŞVURULAR ŞAHSEN AŞAĞIDA ADRESİ BULUNAN 

FABRİKAMIZA YAPILACAKTIR

•MAKİNE BAKIM ELEKTRİKÇİSİ
•FORKLİFT OPERATÖRÜ 
•VASIFSIZ ELEMANLAR 				  

•MESLEK LİSESİ MEZUNU 
OPERATOR ADAYLARI

EKERLER KAĞIT TORBA VE AMBALAJ SAN VE TİC A.Ş
KONYA ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ 

İHSAN DEDE CAD. 20. SOKAK NO:19 SELÇUKLU / KONYA

0332 239 19 08

KONYA ORG. SANAYİ BÖLGESİNDE BULUNAN 
FABRİKAMIZDA İSTİHDAM EDİLMEK ÜZERE;

22-45 YAŞ ARASI TERCİH SEBEBİDİR.

ALÜMİNYUM TESİSİMİZDE ÇALIŞTIRILMAK ÜZERE;

PERSONEL VE OPERATÖR
N EL HADDESİ KULLANABİLEN 
			 

 NEKSANTRİK PRES 
OPERATÖRÜ 

	 NVASIFSIZ ELEMANLAR 	

ALINACAKTIR

22-45 YAŞ ARALIĞINDA:

Konya OSB İhsandede Cad. 20. Sokak No:19 / 1 42300
SELÇUKLU / KONYA 	     Tel: 0332 2391913-2391914
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ELEMAN İLANI ÇÖZÜM 
MERKEZİ 

444 51 58

Personel sıkıntınıza çözüm üretiyor, ihtiyacınız olan 
eleman talebinizi gerekli tüm bölgelere ulaştırıyoruz.

PERSONELLER 
ALINACAKTIR 

FABRİKAMIZ BÜNYESİNDE

GÖRÜŞMELER ŞAHSEN 
YÜZ YÜZE YAPILACAKTIR.

SERVİS GÜZERGAHI:
KARAMAN GÖBEĞİ, SARAÇOĞLU LAMBALARI, YAŞARDOĞU(İSTİKLAL), 

KÜÇÜKKUMKÖPRÜ CADDESİ, TOPRAKLIK, ESKİ GARAJ, YENİ LARENDE, MUHACİR 
PAZARI, ANIT-ZAFER, TEKSAS, BEŞYOL, YENİ NUMUNE HASTANESİ CADDESİ, 
SİLLE YOLU IŞIKLARI, DEDEMAN GÖBEĞİ, FATİH ENDÜSTRİ MESLEK LİSESİ, 

KOYUNCU PETROL, KENTPLAZA, 15 TEMMUZ HASTANESİ, MOBİLYACILAR ÜST 
GEÇİT, TEKNİK LİSE, RAMADA HOTEL, OTOGAR GÖBEĞİ, NOVADA ALIŞVERİŞ 

MERKEZİ, VEYSEL KARANİ CADDESİ, 112 ACİL, BAK YAPI, OSB.

Büyükkayacık OSB Mh. 5.Kısım 516 Nolu Sokak No:5/1 Selçuklu/KONYA

TEL: 0537 594 98 55

•	 DAMLA SULAMA EKPARÇA İMALATINDA 
3 VARDİYA SİSTEMİNDE GÖRE ÇALIŞABİLECEK; 
25-40 YAŞ ARALIĞINDA BAY-BAYAN

3 PAKETLEME ( 2‘li Vardiya) 
bölümünde çalışacak yükleme elemanları 

ve paketleme operatörleri,

3 ATIK BERTARAF ( 3’lü Vardiya) 
bölümünde çalışacak meydancılar,

3 SAHA TEMİZLİĞİ  
bölümünde çalışacak meydancılar,

20 – 50 Yaş aralığında askerliğini yapmış

Dolgun ücret + Merkezi konum + Servis
Müracaatlar şahsen yapılacaktır.

VASIFLI VASIFSIZ 
BAY ELEMAN 

ALINACAKTIR.

KONYA ÇİMENTO SAN. A.Ş.
Horozluhan Mahallesi Cihan-1 Sokak No : 15  Selçuklu / KONYA

İrtibat Tel : 0 531 242 49 56

FABRİKAMIZ BÜNYESİNDE İSTİHDAM 
EDİLMEK ÜZERE;

•	  

•	  

UN FABRİKAMIZDA
ÇALIŞTIRILMAK ÜZERE;

BAŞVURULARIN
271 32 43 - 44 NOLU

TELEFONA YAPILMASI GEREKMEKTEDİR

VASIFSIZ 
ELEMANLAR

YÜKLEME 
ELEMANLARI

ARANIYOR

ZAYİ
Geçici koruma kimlik kartımı 

kaybettim, hükümsüzdür.
99193****02

Abdulkadir Abdullah
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Son günlerin en önemli konusu, 
çalışanlara ve emeklilerine yapılan 
Temmuz 2023 zamlarıdır. İster Sayın 
cumhurbaşkanımızın seçim öncesin-
deki vaatleri sebebiyle olsun, isterse 
medyada aylardır işlenen konular se-
bebiyle olsun hem çalışanlar hem de 
emekliler büyük beklentiler içine girdi-
ler. 

Seçim gelip kapıya dayandığında 
ve insanlar sandığın başına gittiğinde 
tercihlerini belirleyip görevlerini de dört 
yılda bir de olsa yapmış olmanın huzu-
ru içinde, seçim sonuçlarını ve seçim 
öncesi yapılan vaatlerin takibini yapma-
ya koyuldular.

Günü saati geldi, seçim sonuçları 
belli oldu ve 23 yıldır iktidarda olan Ak 
Parti ve birkaç parti ile birlikte kurduk-
ları Cumhur İttifakı seçimden galibiyetle 
çıktı.

Öncelikle belirtmeliyim ki, 23 yıldır 
iktidar olan bir oluşumu iktidardan indi-
remeyen bir muhalefet ile karşı karşıya-
yız. Ben neredeyse 15 yıldır “ülkemiz-
de bir iktidar sorununun olmadığını, 
varsa bir muhalefet sorununun” bu-
lunduğunu söyleye gelen bir karde-
şinizim. Şimdilerde, bütün televizyon 
kanallarında yorum yapan anlı şanlı 
insanlar da bu cümleyi sürekli olarak 
kuruyorlar. Zira “aklın yolu birdir” ve 
“görünen köy de kılavuz istemiyor.”

Millet, geçmişte defalarca iktidarın 
ne yaptığına baktı ve kendi gönlüne gi-
remeyen bir muhalefetle de karşı karşı-
ya olunca hep aynı partiyi iktidar yaptı. 
14 Mayıs ve 28 Mayıs 2023’te de yine 

değişen bir şey olmadı.
Milletimiz ve şahsen ben, seçmen 

irademi gösterirken sadece cebimdeki 
yangına bakmıyorum. Evet, bu konu 
seçim kazanmak ve kaybetmek için 
çok çok önemli bir konu ama yegâne 
bir başlık değildir.

Bunun yanında yüzlerce binlerce 
faktör belirliyor seçmen iradesini. Bu 
millet, ‘gelecek hükumetin kim olursa 
olsun elinde sihirli değnek bulunmadı-
ğını ve ardı ardına zamları sıralayacağı-
nı’ da bilerek kullandı oyunu. 

Güven duyduğu liderlere ve parti-
lere oy verdi. Ülkede yaşanan deprem 
felaketine rağmen “bizi bu sıkıntıdan 
kurtarsa kurtarsa bunlar kurtarır” 
diyerek oy verdi. Muhalefet liderleri 
demek ki iktidar için gerekli güven orta-
mını oluşturamadılar, milletin gönlüne 
giremediler ve yeniden kaybetmeleri de 
kaçınılmaz oldu.

Muhalefet, 23 senedir yaptığının 
tersini yapsa ilk seçimde iktidar olur 
diyerek bu tüyoyu da verip asıl konu-
muza geri dönelim. Bu kadarını da söy-
lemek ve memleketimizin geleceğine, 
kaderine muhalefet yoluyla da iyilikler, 
güzellikler konusunda katkı yapmak 
boynumuzun borcudur. Rekabet her 
zaman güzelliklere gebedir.

Bakalım gelecek seçimlerde ne 
göreceğiz. “Görelim Mevla neyler, 
neylerse güzel eyler.”

Bu konuyu geçtik.
Devleti yönetmesi için yetki verilen-

ler ne yapacaklar ona bakalım şimdi.
Ülkemizde şu an önemli bir ekono-

mik sorun var. Enflasyon 
her geçen gün cebimizi 
aşındırıyor. Aslında dün-
yadaki ekonomik bozul-
malardan da etkilenen bir 
durum var. Yıllardır süren 
ve trilyonlarca liraya mal 
olan terörle mücadele, 
Suriye sorunu, pandemi 
ve Ukrayna-Rusya Sava-
şı, yeryüzünde yaşanan 
en büyük felaketlerden 
olan Kahramanmaraş merkezli dep-
rem, sel felaketleri, orman yangınları  
v.s konuları da üst üste gelince ülke-
mizde de ekonomik sorunlar ile ilgili 
sıkıntılar baş gösterdi. Dedim ya bu so-
runlara rağmen önceki iktidar yeniden 
iktidar oldu.

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan,  geriye baktığımızda 
çalışanların durumlarıyla ilgili iyileş-
tirmeler konusunda verdikleri sözleri 
tutmasıyla da biliniyor. Yine bu seçim 
öncesinde “memurlara yapılan iyi-
leştirmelerin aynısının emeklilerine 
de yansıtılacağını” söyledi ama ne 
olduysa oldu, memurlara yüzde 17.55 
artı 8017.00 TL zam verirken, onların 
emeklilerine sadece 17.55 oranında 
bir zam vererek, böyle bir yolu izlemiş 
oldu. 

Memur emeklisi şok olmuştu. Bir 
müddet, heykel gibi durduğu yerde 
çakılı kaldı. Bunda bir hata olduğunu 

düşündü ve “Reis” diye 
hitap ettiği Sayın Cum-
hurbaşkanımızın bu yan-
lışı düzelteceğine inandı. 
İnandığı gibi de Cumhur-
başkanımız tepkilerden 
haberdar oldu ve konuya 
el attı. Bu kez zam oranını 
yüzde 25’e çıkarıp konu-
yu kapattığını düşündü.

Ancak, memur 
emeklisinin şok durumu 

devam ediyordu. Zira aynı ülkede yaşı-
yor, aynı ekonomik sıkıntılara muhatap 
oluyor ve aynı vergi oranlarıyla vergi 
ödüyor, kira ödüyordu. Ama memura 
yüzde 86’ya varan zam verilirken ken-
disine verilen oran yüzde 25’te kalıyor-
du. Bu gerçekten bir şok durumuydu. 
Bir memur emeklisi olarak ben de şok 
olmuştum. Hesaplarımı en düşük me-
mur aylığı artışına göre yapıyordum 
çünkü. Zira evvelki zam artışları me-
mur ve memur emeklisi ile paralellik 
arz ediyordu.

Şoktan çıkar çıkmaz bir şiirle konu-
yu gündeme taşıdım. Şiir çok hızlı bir 
şekilde paylaşılarak gündeme yayıldı. 
O şiiri okuyanlar içinde, benim yorum-
larıma hiç ilgi göstermeyen ve iktidar 
karşıtı birçok arkadaşım “gördünüz 
mü, biz size demiştik, şimdi ağlayın 
bakalım” gibi basit, anlamsız yorumlar 
yapmaya başladılar. Anladım ki onların 
derdi menfaat derdiydi. Benim derdim 

ise bir adaletsizliğin düzeltilmesi gayre-
tiydi. “Siz gidin yarım asırdır iktidar 
olamayan oy verdiklerinizi eleştirin 
beni eleştireceğinize...” demek de 
benim hakkım oluyordu elbette.

Ben bu maaş zam oranlarının 
büyük bir haksızlık olduğunu düşünü-
yorum. Ama bu konuda böyle düşü-
nüyorum diye diğer yüzlerce binlerce 
konudan ve doğru bildiklerimden cay-
mış ve bir mahalleden diğerine transfer 
olmuş da değilim. Ben, irademi belir-
lerken yüzlerce binlerce konuya bakar 
da belirlerim. Maaşıma yapılan zamla 
irademi eşitleyemem yani. Görüyorum 
ki benim gibi düşünenlerin sayısı da 
milyonlar nispetinde...

Ama bir de gerçek durum var.
2005 yılı Mayıs ayında emekli ol-

duğumda 970.00 TL maaş bağlandı. O 
tarihte Asgari Ücret 350.00 TL idi. Yani 
oran 1/3 idi. Şimdi ise, asgari ücretin 
nefesi ensemde boza pişiriyor.

Yine en düşük emekli aylığı benim 
aylığımdan 2.000.00 TL daha düşüktü. 
Son düzenleme ile 5.000.00 TL önüme 
geçti ve ben onun ensesinde boza pişi-
riyorum şimdi. Gerçi pişirecek ne ate-
şim kaldı ne közüm. Moralim epeyce 
bozuldu anlayacağınız.

Tekrar edeyim, benim derdim para 
pul derdi değil. Devletim ihtiyaç bildirsin 
bir maaşımı bağışlayayım deprem böl-
gesi için o ayrı. Ama memur emeklileri-
ne ve memura yapılan bu iyileştirmenin 
paylaşım şekli hiç adaletli bir şekil 

OLMADI BEYİM
Ulufe mi verdiğin yoksa hibe mi?

Bu hamle, hiç de şık olmadı beyim!
Görsene sırtımda bomboş heybe-

mi
......Altmış beş senedir dolmadı 

beyim!
......Yüzde yirmi beş zam, olmadı 

beyim!
Almaya gelince aynı vergiler,
Kimine övgüler, bana yergiler.
Azalmasın size olan sevgiler
......'Adalet' yerini bulmadı beyim!
......Yüzde yirmi beş zam, olmadı 

beyim!
İnandık devletin her bir sözüne,
Hani dolu idi bütçe, hazine?
Sizi de gönderir millet izine
......Seçime çok zaman kalmadı 

beyim!
......Yüzde yirmi beş zam, olmadı 

beyim!
Elbette imkândır işin esası,
Atmayın meclise eldeki pası.
Oldu mu bak şimdi, açtın makası?
......Emeklinin yüzü gülmedi beyim!
......Yüzde yirmi beş zam, olmadı 

beyim!
Seksen altı nere yirmi beş nere?
Katladı miktarı üç buçuk kere.
Ölüme yoktur da buna var çare 
......Gidenler geriye gelmedi beyim!
......Yüzde yirmi beş zam, olmadı 

beyim!
Unutma, "bu şarkı burada bitmez."
Verdiğin üç kuruş kiraya yetmez.
'Baba' evladına haksızlık etmez
......Yapılanı aklım almadı beyim?
......Yüzde yirmi beş zam, olmadı 

beyim!

OLMADI BEYIM

haber@konyayenigun.com
TAYYAR YILDIRIM

Başkanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, "Türkiye Yüzyılının Kah-
ramanları" temasıyla gerçekleştiri-
lecek etkinliklerde, 15 Temmuz'da 
canları pahasına vatan müdafaası 
yapan ve milli irade destanını tarihe 
altın harflerle yazan kahramanlar 
anılarak, Türk milletinin güçlü milli 
iradesine ve kararlılığına vurgu ya-
pılacak.Yurt içindeki etkinliklerde, 
Türkiye Yüzyılı Kahramanlarının 
yanı sıra, "Vatanın Kahramanla-
rı", "Demokrasinin Kahramanları", 
"Milli İradenin Kahramanları" ve 
"Milletin Kahramanları" söylemleri, 
yurt dışında ise İletişim Başkanlığı 
temsilcilikleri aracılığıyla "Victory 
of Democracy" ve "Heroes of Tür-
kiye Century" söylemleri ön plana 
çıkarılacak. Etkinlikler kapsamında 
yurt genelinde açık hava iletişim 
çalışmalarının yanı sıra Ankara, 
İstanbul, Bursa, İzmir, Trabzon, 
Konya, Sivas, Diyarbakır ve Erzu-
rum'da LED ekranlarla açık hava 

sergileri düzenlenecek.
BAYRAK ASILACAK

İstanbul Haydarpaşa ve Gala-
ta'da gerçekleştirilecek mapping 
gösterimlerinde 15 Temmuz ruhu 
yeniden yaşatılacak. Ankara Kı-
zılay Meydanı, İzmir Konak Gün-
doğdu Meydanı, İstanbul Bakırköy 
ve Üsküdar Meydanlarına yerleş-

tirilecek üç boyutlu LED kulelerle 
Türkiye Yüzyılının kahramanla-
rının mücadeleleri aktarılacak. 
İstanbul Taksim Meydanı'nda 
kurulacak deneyim alanı ile de 3 
boyutlu ekranlarda 15 Temmuz 
mücadelesi ve Türkiye Yüzyılının 
kahramanlarının hikayeleri anlatı-
lacak. Cumhurbaşkanlığı İletişim 

Başkanlığı ve TCDD işbirliğiyle 
"Türkiye Yüzyılının Kahramanları" 
temasıyla 15 Temmuz Demokrasi 
ve Milli Birlik Treni giydirilecek, 
15 Temmuz Derneği işbirliğiyle 15 
Temmuz Şehitler Köprüsü'ne bay-
rak asılacak.

6 ÜLKEDE 15 TEMMUZ 
DEMOKRASİ ZAFERİ PANELİ

Türk demokrasisini hedef alan 
hain darbe girişiminin destansı 
bir direnişle geri püskürtüldüğü 
"15 Temmuz Demokrasi ve Milli 
Birlik Günü"ne ve milletin desta-
nına ilişkin farkındalık oluşturmak 
amacıyla İletişim Başkanlığınca 
6 ülkede panel serisi düzenlene-
cek. İsveç ve Almanya'da 13 Tem-
muz'da başlayacak paneller, 15 
Temmuz'da Bosna Hersek, Fran-
sa, Belçika ve Sırbistan'da devam 
edecek. Panellerde FETÖ'nün hain 
darbe girişimi karşısında aziz mil-
letin ve kahraman güvenlik güçle-
rinin gösterdiği onurlu mücadele 
ve demokrasi zaferi, panelistlerin 
farklı bakış açılarıyla ele alınacak. 
Paneller ile FETÖ'nün tüm yön-
leriyle etkin şekilde anlatılması, 
milletin canı pahasına direnişi, 
devletin mücadelesi ve demokrasi 
zaferine vurgu yapılması, şehitle-
rin ve gazilerin anılması, milli bir-
lik duygusunun ve toplumsal ha-

fızanın canlı tutulması ve yabancı 
kamuoyu nezdinde 15 Temmuz 
ile ilgili farkındalık oluşturulması 
amaçlanıyor.

FETÖ, TİMES MEYDANI'NDA 
ANLATILACAK

New York Times Meydanı'n-
da ise LED ekranlarında İngilizce 
sunumlar gösterilerek, FETÖ'nün 
karanlık yapılanmasına dikkat çe-
kilecek, 15 Temmuz şehitlerinin 
ayakkabıları sergilenecek. Öte 
yandan Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığının koordinasyon görevi 
kapsamında kurulan 15 Temmuz 
Proje Takip Sistemine, kurum ve 
kuruluşlar tarafından şu ana ka-
dar 8 bine yakın projenin kaydı 
tamamlandı. Anma etkinliklerinde 
söylem birliğinin sağlanması ama-
cıyla Başkanlık tarafından kap-
samlı bir kurumsal kimlik kılavuzu 
çalışması hazırlanarak, kurumsal 
web sitesinde "kurumsal.15tem-
muz.gov.tr" linkiyle paylaşıldı. n AA

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü'nün 7. yıl dönümünde ara-
larında Konya’nın da bulunduğu ülke genelinde ve yurt dışında geniş kapsamlı anma etkinlikleri düzenleyecek

Konya 15 Temmuz’a hazır!

Hüyük’te 2 bin 133 rakımlı Sulu-
dere yaylasına çıkan besiciler, sıcaktan 
etkilenmemeleri için koyunlarını kırk-
maya başladı. İlçeye bağlı Suludere 
Mahallesinden Kafa Dağı'nın zirvesine 
gelen besiciler, hayvanlarının bakımını 
yapıyor. Yaklaşık 400 küçükbaş hayva-
nıyla yaylaya çıkan Ahmet Erdoğan, 

kardeşleri Ramazan ve Süleyman ile 
işlerini imece usulü yapıyor. Konu kırk-
ma işinin eskiden daha zor olduğunu 
hatırlatan Erdoğan, "Şimdi traktörle 
ağılın bulunduğu yere gelip traktör 
aküsü ile otomatik kırkma makinasını 
çalıştırabiliyoruz. Bir koyundan 1,5 ile 
2 kilo yün çıkarıyoruz. Müşteri bulur-

sak satıyoruz, ihtiyacı olan komşuları-
mıza veriyoruz. Bu yünler temizledik-
ten sonra ihtiyaca göre yastık, yorgan 
ve keçe olarak kullanılıyor. Hayvancı-
lık kolay bir meslek değil. Hayvanları 
kırkmak için sabahları erken saatlerde 
işe başlıyoruz, akşam saatlerine kadar 
koyun kırkmayı sürdürüyoruz. Yünle-

rinden kurtulan koyunun canı rahatlar 
ve ferahlar, çok hızlı gelişir. Koyunları 
kırmadığınız zaman mikrop kapar ve 
hayvanlar parazitlerle hastalık kapar. 
Biz de kuzularımıza koyunlarımıza 
hastalık gelmesin diye gözümüz gibi 
bakıyoruz." dedi.
n HABER MERKEZİ 

Hüyük’te besiciler koyunları kırkladı

Karapınar’da kaza 
meydana geldi

Karapınar’da ara yoldan kont-
rolsüz şeklide ana yola çıkan 
otomobilin başka otomobille çar-
pışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 1 kişi yaralandı. 
Kaza, dün akşam saatlerinde Ka-
rapınar-Konya Karayolunda Saz-
lıpınar Mahallesinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Ü.B. 
(28) idaresindeki 41 NM 540 pla-
kalı otomobil ile Karapınar'dan, 

Konya istikametine doğru seyir 
halinde iken bir anda ara yoldan 
ana yola çıkan B.B.'nin (23) kul-
landığı 42 L 7197 plakalı otomo-
bil ile çarpıştı. Kazada yaralanan 
sürücülerden B.B. olay yerine 
sevk edilen ambulansla Konya 
Numune Hastanesine kaldırıla-
rak tedavi altına alındı. Kaza ile 
ilgili başlatılan soruşturma sürü-
yor. n İHA
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Süper Lig ve TFF 1. Lig; 11, 12, 
13 ve 14 Ağustos 2023 tarihlerinde 
oynanacak maçlarla başlayacak. Sü-
per Lig yaz transfer sezonu kapsa-
mında kulüpler kadrolarına takviyede 
bulunmak ve yeni isimler katmak için 
yerli ve yabancı pek çok kulüp-oyun-
cuyla görüşmelerine devam ediyor. 
Konyaspor’a gönül veren taraftarlar 
hem takıma yapılacak takviyeleri 
heyecanla beklerken hem de sezon 
formalarını da heyecanla bekliyorlar. 
Yeni sezon öncesi şehri havaya sok-
mak adına Konyaspor yönetimine 
büyük görevler düştüğü kanaatin-
deyim. Özellikle yeni sezon forması 
tanıtımının ardından şehrin dört bir 
tarafında bulunan bilboardlara forma 
reklamı yapılmalı. Kulübümüze gelir 
anlamında şehirde bulunan sanayi-
cilere, iş adamlarına ve vatandaşlara 
forma almaları konusunda çağrılar 

yapılmalı.

Kombine bilet fiyatları belirlenir-
ken özellikle 2022-2023 futbol se-
zonunda kombinesi olan ve düzenli 
olarak stadyuma gelmiş taraftara 
özel indirimler yapılmalı. Kombine 
fiyatları makul olmalı ve çok sayıda 
taraftarın rahatlıkla kombine alması 
sağlanmalı. Sezon başlamadan maç-
lara gelecek olan taraftarların yeşil 
beyaz ürünlerle gelmesini teşvik 
edecek çalışmalar yapılmalı. Taraftarı 
havaya sokmak adına kulüp sosyal 
medya hesaplarını etkin kullanılmalı. 
Özellikle sezon sırasında şehri hava-
ya sokmak gerektiği inancındayım. 
Mesala yeni sezonda yeşil beyaz 
renklere gönül veren ve maçlara ai-
leleriyle düzenli gelen taraftarlar için 
aile tribünü oluşturması stadyumda 
ailecek maç izleyen taraftar sayısını 

artıracağı kanaatinde-
yim.  

Sezon öncesinde 
şehrimizde bulunan 
büyük AVM’ler başta 
olmak üzere oteller, 
çarşılar, iş yerleri kısaca 
vatandaşların yoğun ol-
duğu alanlarla stadyum 
çevresinin yeşil beyazlı 
bayraklarla donatılma-
sının şehri havaya sokmak adına 
önemli bir adım olacağı kanaatinde-
yim. Bu konu başta Konya Büyükşe-
hir Belediyesi olmak üzere Selçuklu, 
Karatay ve Meram Belediyeleriyle 
odalar ve STK’ların desteğiyle rahat-
lıkla hayata geçirilebilir. Böylelikle 

Konya genelinde daha 
fazla bayrak asılması 
sağlanabilir. 

Yine sezon önce-
sinde Konyaspor teknik 
heyet, futbolcular ve 
yönetimin  üstü açık  
otobüsle yeni sezon 
formalarıyla şehirde tur 
atmasının da şehirde 
Konyaspor havası oluş-

turmak adına önemli olacağını dü-
şünüyorum. Ayrıca Konya Store’nin 
yeni sezonda güçlü bir ciro yapması 
için maç önü indirimlerinin artırılma-
sı, özellikle yaz döneminde bulunan 
gurbetçilerin ürün alması adına ge-
zici store mağazalarıyla şehirde gur-

betçilerin bulunduğu alanlarda veya 
ilçelerde çalışmalar yapılmalı. Konya 
Store’un sosyal medya hesapların-
dan taraftarları store çekecek ürün 
tanıtımına yönelik paylaşımlar ve 
içeriklerle taraftarların store çekilme-
si sağlanmalı. Özellikle kampanyalar 
düzenlenerek eski sezondan kalan ve 
bu yıl yaz sezonu için üretilen ürün-
lerin elden çıkarılması sağlanmalı. 
Konya Store çalışanları titizlikle se-
çilmeli ve aktif pazarlama eğitimleri 
verilmeli. 

Ayrıca Konyalı sanayici ve işa-
damlarına yaşadığımız şehrin Süper 
Lig’de bir takımının olmasının önemi 
anlatılmalı. Konyaspor’a destekleri-
nin hem Konya’nın tanıtımına hem 
de kendilerinin tanıtımına bir fırsat 
olduğu tekrar tekrar vurgulanmalı. 
Yeşil beyaz renklere gönül vermiş 

lise ve üniversite öğrencilerine kom-
bine ya da münferit bilet alımlarında 
destek verilmeli. Son olarak yeni 
sezonda Konyaspor’un hem iç saha 
maçlarında hem de deplasmanda 
yalnız kalmaması için AK Parti Konya 
Milletvekilleri Tahir Akyürek, Orhan 
Erdem, Selman Özboyacı, Meryem 
Göka, Abdullah Ağralı, Mehmet 
Baykan, Ziya Altunyaldız, Latif Selvi, 
Mustafa Hakan Özer’i, MHP Konya 
Milletvekili Mustafa Kalaycı ve Ko-
nur Alp Koçak’ı, CHP Konya Millet-
vekili Barış Bektaş’ı, Gelecek Partisi 
Konya Milletvekili Hasan Ekici’yi, İyi 
Parti Konya Milletvekili Ünal Kara-
man’ı, Yeniden Refah Partisi Konya 
Milletvekili Ali Yüksel’i de  maçlarda 
görmek istediğimizi belirtmeden 
geçemeyeceğim. Yeni futbol sezo-
nunda Konyaspor’umuza başarılar 
diliyorum.

ŞEHRİN MARKASI KONYASPOR’A GÜÇLÜ DESTEK ZAMANI 

haber@konyayenigun.com
MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Milli Sporcu Güzel’den 
altın madalya

Selçuklu Belediyespor başarılarına 
bir yenisini daha ekledi. Selçuklu Beledi-
yespor bünyesinde Milli Takım Sporcusu 
olan ve tekvando branşında adından söz 
ettiren İbrahim Efe Güzel, yeni bir başa-
rıya imza attı. Selçuklu Belediyespor’dan 
yapılan açıklamada ise şu ifadelere yer 
verildi, “Tekvando Takımı Milli Sporcu-
muz İbrahim Efe Düzel, Yıldızlar katego-
risinde mücadele ettiği 10.Uluslararası 
Türkiye Açık Taekwondo Turnuvasından 
altın madalya ile döndü. Şehrimizi ba-
şarıyla temsil eden Milli Sporcumuz ve 
Milli Takım Antrenörümüz Ahmet Akat'ı 
tebrik ediyoruz” denildi. Selçuklu Be-
lediyespor, birçok branşta gençleri ye-
tiştirmek adına önemli hizmetlere imza 
atıyor. n SPOR SERVİSİ

Selçuklu’da Masa Tenisi heyecanı sona erdi
Selçuklu Belediyesi bünye-

sinde yapılan Kuruluşlararası 
Masa Tenisi Türkiye Şampi-
yonası sona erdi. Masa tenisi 
şampiyonası büyük çekişmeli 
anlara sahne oldu. Müsabaka-

ları Selçuklu Belediye Başkan 
Yardımcısı Mehmet Ali Çakar ve 
Konya Gençlik ve Spor İl Müdü-
rü Abdurrahman Şahin'de yerin-
de takip etti. Selçuklu Belediye 
Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, 

“Sporun Merkezi Selçuklu’da 
ev sahipliği yaptığımız ‘Kuru-
luşlararası Masa Tenisi Türkiye 
Şampiyonası’nın ödül törenini 
gerçekleştirdik. Şampiyonada 
Erkekler kategorisinde 4.lük 

elde eden Selçuklu Beledi-
yespor Kulübümüzü ve dere-
ceye giren tüm takımlarımızı 
tebrik ediyorum” ifadelerini 
kullandı.
n SPOR SERVİSİ

Ömer Halisdemir 7. Ulusal 
Bisiklet Turu başladı

İstanbul Arnavutköy Belediyesinin 15 Temmuz De-
mokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında 
düzenlediği Ömer Halisdemir 7. Ulusal Bisiklet Turu'na 
katılan sporcular, Kütahya'ya geldi. Vali Ali Çelik, Zafer 
Meydanı’ndan aldığı toprağı şehit Ömer Halisdemir’in 
kabrine ulaştırılmak üzere Arnavutköy Belediyesi Spor 
Müdürü Mahmut Okur’a teslim etti. Çelik, bisiklet turuna 
katılan sporculara kazasız belasız yolcuklar temennisin-
de bulundu. Kütahya’da çok iyi karşılandıklarını belirten 
Okur da "15 Temmuz hain darbe girişimini hatırlatıcı 
bisiklet turumuzun bu kadar çok ilgi görmesi bizi mutlu 
ediyor. Kısmetse önümüzdeki yıl turumuzu biraz daha 
geliştirerek her bölgeden yapacağız." ifadelerini kullan-
dı. 

‘START VERİLDİ’
Konuşmaların ardından, Çelik, bisikletlilerin startı-

nı vererek uğurladı. Aralarında profesyonel sporcuların 
da yer aldığı bisikletlilerin 4 gün sonra şehit Ömer Ha-
lisdemir'in kabrinin bulunduğu Niğde'nin Bor ilçesine 
ulaşmaları bekleniyor.İstanbul, Yalova, Bursa, Kütahya, 
Afyonkarahisar, Konya ve Aksaray üzerinden Niğde'ye 
ulaşacak sporcular, tur boyunca her ildeki şehitliklerden 
alacakları toprağı şehit Ömer Halisdemir'in kabrine bıra-
kacak. Tur, şehitliklerden alınan toprakların şehit Halis-
demir'in kabrine bırakılmasıyla sona erecek. n AA

Meram Belediye Başkanı Mustafa Ka-
vuş, eğitimleri tüm hızıyla devam eden yaz 
spor okulu öğrencilerine sürpriz bir ziyaret 
gerçekleştirdi.  5-15 yaş aralığındaki çocuk ve 
gençlerin dolu dolu bir yaz geçirmelerini sağ-
lamak hedefiyle Meram Belediyesi tarafından 
düzenlenen Yaz Spor Okulları’nda eğitimler 
tüm hızıyla devam ederken Meram Belediye 
Başkanı Mustafa Kavuş, eğitim gören çocuk-
lara sürpriz bir ziyaret gerçekleştirdi. Başkan 
Mustafa Kavuş, 3 bin 500’e yakın çocuk ve 
gencin eğitim gördüğü yaz spor okulunda 
gerçekleştirdiği ziyarette çocuk ve gençlerle 
sohbet ederek, eğitim ve oyunlarında da on-
lara eşlik etti.  

GELECEK ADINA 
UMUTLANDIRIYOR

Yaz spor okullarının artık Meram için 
geleneksel bir hal aldığına dikkat çeken Baş-
kan Kavuş, okulun çocuklara ve gençlere ta-
tillerini en güzel şekilde geçirmelerine olanak 
sunduğunu hatırlattı. Her dönem içinde yaz 
spor okulunda eğitim alan öğrencileri ziyaret 
ederek onların motivasyonunu artırmayı da 
amaçladığını belirten Başkan Kavuş, açık-
lamasını şöyle sürdürdü; “Bu okul, gelecek 
nesillerimizin yeni şeyler öğrenip yeni arka-
daşlıklar kurmaları için güzel bir fırsat sunu-
yor. Binlerce öğrencimizin bu fırsatı en güzel 
değerlendirdiklerini görmek bizleri bir hayli 
memnun ediyor. Çocuklarımızın tatili en iyi 
şekilde değerlendirmeleri, sosyalleşmeleri, 
spor yapmaları bizleri gelecek adına umut-
landırıyor. Bize bu umudu aşıladıkları için ço-
cuklarımıza da ebeveynlerine de çok teşekkür 
ediyorum.” 

9 AYRI TESİSTE 11 BRANŞTA 
EĞİTİMLER VERİLİYOR

Çocuk ve gençlerin, futbol, basketbol, 
voleybol, okçuluk, kort tenisi, masa teni-
si, yüzme, cimnastik, wushu, kick boks ve 
taekwondo branşlarında eğitim aldıkları 
Meram Belediyesi Yaz Spor Okulları; Aşkan 
Muhammet Yürükuslu Spor Tesisi, Rabia 
Spor Merkezi, Nazmiye Muslu Spor Tesisi, 
Lalebahçe Spor Tesisi, Dere Sosyal Tesisleri, 
Recep Tayyip Erdoğan Spor Tesisleri, Efor 

Halı Saha, Osmangazi Halı Saha, Yeniyol Halı 
Saha’da yapılıyor. Nesilleri sporla buluşturan 

ve eğlenceli bir tatil dönemi geçirmelerini sağ-
layan Meram Yaz Spor Okulları’nda eğitimler, 

21 Ağustos tarihine kadar devam edecek.  
n SPOR SERVİSİ

Meram’da spor zamanı!
Yaz Spor Okulları’nın devam ettiğini ifade eden Meram Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, gençlerin tatillerini en iyi 
şekilde değerlendirmeleri için çalıştıklarını aktararak, “9 ayrı tesiste 11 branşta eğitimlerimiz devam ediyor” dedi



Spor Toto Süper Lig 
ekiplerinden Atakaş Ha-
tayspor, takımın altyapı-
sından kaleci Arel Ekinci 
ile profesyonel sözleşme 
imzaladı. Kulüpten yapılan 
açıklamada, altyapı oyun-
cusu Arel Ekinci ile pro-
fesyonel sözleşme imza-
landığı belirtilerek, "Genç 
kalecimiz Arel Ekinci ile 4 yıllık profesyonel sözleşme im-
zaladık. Düzenlenen imza törenine teknik direktörümüz Vol-
kan Demirel ve kalecimizin ailesi katıldı. Ailemizin bir ferdi 
olan Arel'e profesyonel futbol hayatında sonsuz başarılar 
diliyoruz." ifadeleri kullanıldı. n SPOR SERVİSİ

Yunus Mallı atağı!Yunus Mallı atağı!
Yeni sezon için transfer çalışmalarını sürdüren Konyaspor, 31 yaşındaki milli oyuncu Yunus Mallı ile anlaşma sağ-
ladı. Anadolu Kartalı, geçtiğimiz sezon Kasımpaşa forması giyen ve bonservisi elinde olan Mallı'yı kadrosuna kattı

Konyaspor’da transfer çalışma-
ları sürüyor. Yeni sezonda kadrosu-
nu güçlendirmek isteyen Konyaspor 
özellikle bonservisi elinde olan 
oyunculara yöneliyor. Bu oyuncula-
rın başında ise Konyaspor açısından 
milli oyuncu Yunus Mallı geldi. Daha 
önce Almanya Ligi’nde fırtınalar es-
tiren Yunus Mallı, kariyerinde ise 
büyük düşüş yaşıyor. Eski günlerini 
mumla arattıran Yunus Mallı, gös-
terdiği performans ile adeta hayal 
kırıklığı oluşturuyor. Oyuncunun ise 
şuan Erzurum kampında olduğu öğ-
renildi.   Resmi açıklamanın ise kısa 
süre içerisinde yapılması bekleniyor. 

YUNUS MALLI KİMDİR?
Yunus Mallı, 24 Şubat 1992 

tarihinde Almanya’nın Kassel şeh-
rinde dünyaya geldi. Aslen Gümüş-
hane Şiran’lıdır. Amcası İlhan Mallı 
menajerliğini yapmaktadır. Abisi 
Yusuf Mallı’da futbolcudur. Futbola 
Sportfreunde Fasanenhof takımında 
başlayan Yunus Mallı 11 yaşında 
Kassel takımının alt yapısına geçmiş 
ve buradan da 2007 senesinde Bo-
russia Mönchengladbach alt yapı-
sına transfer olmuştur. Yunus Mallı 
2010-11 sezonunda Borussia Mön-
chengladbach II takımına geçirildi. 
25 Mayıs 2010 tarihinde ilk defa bir 
resmi maçta oynadı. Bir hafta sonra 
ise Fortuna Düsseldorf II'yi 4-2 ye-
nerlerken, kariyerinin ilk golünü attı.
n SPOR SERVİSİ
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Eski Konyasporlu Antalyaspor yolunda

Büyükekşi: Empati yapmayı bilmeliyiz

Yeni sezon kadrosunda planlama-
ya giden ve bu doğrultuda transfer ça-
lışmalarına devam eden Antalyaspor, 
kadrosuna tanıdık bir ismi katmaya ha-
zırlanıyor. Yeni sezon kadrosunda plan-
lamaya giden ve bu doğrultuda transfer 
çalışmalarına devam eden Antalyaspor, 
kadrosuna tanıdık bir ismi katmaya ha-
zırlanıyor. Güney ekini Süper Lig’de 2.5 
sezon boyunca Konyaspor forması giyen 
ve son olarak Olimpiakos’tan ayrılan Zy-
mer Bytyqi ile büyük oranda anlaşmaya 
vardığı iddia edildi. Ajansspor’un ha-
berine göre 12 futbolcusuyla yollarını 
ayıran Antalyaspor’da transferler baş-
lıyor. Üst üste imza atmaya hazırlanan 
Kırmızı-Beyazlılar, bu hafta içerisinde 3 

transferi açıklamayı planlıyor
KONYASPOR’DA 

PERFORMANSI PARLAK
Antalyaspor, Olimpiakos’tan Zymer 

Bytyqi transferini bitirme aşamasına 
getirdi. 2020-2021 sezonunda Nor-

veç’in Viking takımından Konyaspor’a 
transfer olan Bytyqi, 2 sezon Yeşil-Be-
yazlı formayı giydi. 56 maçta Konyaspor 
adına sahaya çıkan kanat oyuncusu, 11 
gol ve 15 asistlik performans sergile-
di. Geçtiğimiz sezonun devre arasında 

Olimpiakos’a 1 milyon Euro bonservis 
bedeli karşılığında transfer olan golcü 
futbolcu, Yunan ekibinde fazla şans bu-
lamadı. Sadece 3 maça çıkan deneyimli 
futbolcu, skor katkısı sağlayamadı. 
n SPOR SERVİSİ

Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı 
Mehmet Büyükekşi, 22 Haziran’daki TFF 
genel kurulunda 4 yıllık yetki almasının 
ardından Milliyet’e konuştu. Büyükek-
şi’nin en çarpıcı tespiti ise hakemler ve 
Merkez Hakem Kurulu ile ilgili oldu. Bü-
yükekşi göreve geldikleri ilk günden bu 
yana en fazla mesaiyi hakem camiası için 
harcadıklarını belirterek şöyle konuştu: 
“Biliyorsunuz bir 8 Mart olayı yaşandı. 8 
Mart, hakemlerin üzerinden adeta silindir 
gibi geçmiş. Camia bölünmüş. Onların 
yeniden birlikteliği sağlamak için çaba 
harcıyoruz. İnşallah bunu da başaracağız. 
Başka seçeneğimiz yok. Onlara geçmişte 

görülmemiş imkanlar sunduk. Karşılığını 
da beklemek hakkımız.”

‘ADALET İSTEMİYORLAR’ 
Konu adalet olunca herkes istiyor. 

Ama kendileri için. Gerçek adalet kim-
senin işine gelmiyor. Ve işlerine geldiği 
gibi kullanmak istiyorlar. Böyle bir şey 
olamaz. Şunu da hatırlatmam gerek. Her 
şey sadece futbol değil. Her şeyin başın-
da önce insanız. Örneğin deprem felaketi 
sonrası aldığımız kararlar. 100 yılda bir 
yaşanacak faciayı bu gözle değerlendir-
mek gerek. Ama biz eleştirildik. Empati 
yapmayı bilmeliyiz.”
n SPOR SERVİSİ

Süper Lig’e Trendyol 
sponsor oluyor

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), e-ticaret platformu 
Trendyol ile Süper Lig ve 1. Lig için isim sponsorluğu an-
laşması imzalayacak. TFF'den yapılan açıklamaya göre 
anlaşma, imza töreni, yarın Riva'daki Hasan Doğan Milli 
Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri'nde düzenlenecek. 
Törene, TFF Başkanı Mehmet Büyükekşi, Trendyol Grubu 
Başkanı Çağlayan Çetin ile TFF Başkan Vekili, Sponsorluk-
lar ve Pazarlamadan Sorumlu Yönetim Kurulu Üyesi Alkın 
Kalkavan katılacak. n SPOR SERVİSİ

Hatayspor Arel 
ile sözleşme imzaladı


